

чивыми. Давайте просто угоддать Ему и любить Его. И от сердца просто скажите Ему: “Господь, мы любим Тебя, Иисус. Мы сегодня прославляем Тебя, Господь. О-о, мы чтим Тебя. О-о, мы были созданы для Тебя, Господь. О-о, дай нам быть для Тебя целомудренной Невестой, Иисус, добродетельной Женой”. Аллилуйя! Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус. Благодарю Тебя, Господь.

Благословит вас Бог. Идите с миром, идите с Божиим утешением, идите с уверенностью.

Священность брачного ложа, часть 2

(The Sacredness Of The Bedding Ground Pt. 2)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в среду вечером 17 марта 1999 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и шесть минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

СВЯЩЕННОСТЬ БРАЧНОГО ЛОЖА (ЧАСТЬ 2)

Аллилуйя! Давайте помолимся. Таково желание наших сердец, Отец: жить для Тебя, быть Светом этому миру, быть солью земли — солью, Господь, сохранившей свою силу; Светом, дорогой Боже, который светит ярко; не под сосудом, а на подсвечнике, который может светить тем, кто в доме, и тем, кто приходит в дом, чтобы другие люди увидели наши добрые дела и прославили Отца нашего Небесного [Матф. 5:13-16]. Сегодня с этим желанием в сердце мы приближаемся к Тебе, зная, дорогой Боже, что мы в Твоём Присутствии, и что для нас это благословенная привилегия. И молим, дорогой Боже, чтобы Твой Святой Дух, Господь, просто двигался и возбуждал это желание, которое в нашей душе, чтобы оно было выражено в посвящённой, отданной Тебе жизни — в той жизни, дорогой Боже, на которую Ты мог бы посмотреть и оставаться довольным, Отец.

Помним, как Ты посмотрел на Сына Своего возлюбленного, сказав: “Это Сын Мой возлюбленный, в котором Мне угодно обитать” [Матф. 3:17]. Ведь мы можем стоять с уверенностью и сказать: “Я всегда делаю то, что угодно моему Отцу” [Иоан. 8:29]. И: “Я и Отец мой — одно. И когда вы видите меня, вы видите Отца” [Иоан. 10:30, 14:9]. И знаем, что эта же самая гармония должна присутствовать между Женихом и Невестой.

Господь, и вот мы сегодня здесь, наши сердца стремятся, дорогой Боже, ухватить эту великую тайну таким образом, Отец, Господь, чтобы Ты мог посмотреть на нас и высказать те же самые Слова: “Это Невеста Моя возлюбленная, её слушайте!” [Матф. 17:5] — чтобы мы воистину, о Боже, понимали, что мы — Твоя победа, мы

— причина Твоей смерти. У Тебя огромное желание восстановить нас в позицию, принадлежащую нам по праву.

И знаем, что это тот день, Господь, когда Жена возвращается в ту самую позицию, Господь, ей возвращаются все привилегии. Она живёт в той позиции, в том состоянии, когда она может пользоваться всеми правами Жены. Это великое равенство, Господь, может быть проявлено, Отец. Ибо Ты сказал: “*В тот день узнаете вы, что Я в вас, и вы во Мне* [Иоан. 14:20]. *Если скажете этой горе сдвинуться и не усомнитесь в сердце своём...*” [Мар. 11:23] Вот такое единство Ты желаешь восстановить, чтобы мы были “*уже не двое, а одно*” [Матф. 19:6].

Мы так благодарны, Господь, за это время и за то, что Ты нам дал. И знаем, Господь Боже, что, питаясь этим Словом, мы становимся этим Словом. Когда обстоятельства, Господь Боже, с которыми мы сталкиваемся изо дня в день — то, что раньше противостояло нам и лишило нас победы, когда нам нужно было быть более проницательными, чтобы быть в силах справиться со всеми обстоятельствами — когда всё это в очередной раз противостоит нам, мы можем действительно знать, что Слово становится Духом и Жизнью. Мы можем действительно знать, дорогой Боже, что когда мы растворяем Его верою, Оно приносит нам пользу [Евр. 4:2]. И мы видим, что мы способны, о Боже, справиться с каждым обстоятельством. Мы способны оставаться под полным контролем, под Твоим Главенством, Господь. О-о, пожалуйста, даруй это, Отец.

Благослови всех тех, кто собрался в этот вечер здесь; всех, кто приблизился с этой важной целью в сердце, Господь, видя, что Ты совершаешь, и желая, чтобы всё это стало реальным в нашей жизни и в нашем опыте. Да получат они от этого пользу, Господь. Да будет Твоё Имя прославлено в нас, да явится Оно дивным в нас [2 Фес. 1:10-12]. Дай нам нести это Имя, эту Жизнь, это первен-

осознания. Дай нам жить с новым осознанием, Господь. Господь, поскольку в сердце нам нужно больше сил, Господь, чтобы победить плохое отношение и привычки; и поскольку нам нужно больше смирения, о Боже, то мы молим, Отец, чтобы Твой Святой Дух сосредоточился на этих моментах, Господь. И Ты изольёшь то, чего нам не хватает и в чём мы нуждаемся, и то, чем Ты обещал снабдить, чтобы мы поднялись на тот уровень и смогли угодовать Тебе и представлять Тебя так, как подобает. О-о, пожалуйста, сделай это для нас, Господь! О Боже, мы искренно просим об этом, Отец, осознавая, Господь, что мы можем лучше служить Тебе, о Боже. А Ты дал такую возможность, сделав доступным для нас всю Свою полноту, чтобы мы получили то, чего нам недостаёт.

И благослови дьяконов, и благослови попечителей, благослови служащих братьев, о Боже. Благослови библиотекарей и учителей воскресной школы. Благослови отцов и матерей. Благослови служение звукооператоров, о Боже, ведущих пение. Благослови труд, о Боже, в Тобаго, в Гренаде. Просто благослови нас в этот час, и пусть Твой Свет светит и показывает нам, как выполнять этот труд, Господь. И, Господь, когда появятся препятствия, пусть Разум сойдёт и откроет нам, как идти и что делать. Дай нам быть всегда на связи с Тобой, Господь, чтобы мы видели, о Боже, что Ты действуешь так, чтобы вдохновить всех нас.

Пожалуйста, даруй это, Отец. Мы благодарим Тебя и прославляем Тебя. И пусть сладостное помазание Твоего Присутствия сопровождает всех нас, во Имя Иисуса Христа. Пожалуйста, благослови Свой народ, Господь. Аминь и аминь.

Просто поднимите руки к Нему и просто поблагодарите Его. За всё благодарите Его. Давайте будем признательными. Давайте будем благодарными. Давайте не будем неблагодарными. Аминь. Давайте будем восприим-

Ангелы фиксируют эти просьбы, Отец, что Ты ответишь на каждую, и Ты подтвердишь и покажешь им, что, Господь Боже, когда они возлагают свои заботы на Тебя, Господь, Ты позаботишься, Господь [Евр. 4:16, 1 Пет. 5:7]. О Боже! Ибо Ты знаешь, что когда они просят об этом, Господь, они обоснованно просят обо всём этом. Всё это поможет им лучше служить Тебе, это поможет им иметь с Тобой более тесное хождение, это поможет им стать лучшими представителями.

И я молю в этот вечер, Господь, чтобы Ты послужил. Мы возложили руки друг на друга, и я протягиваю к ним руку, Господь. Всемогущий Бог, пожалуйста, окутай нас сейчас Твоим Святым Духом и окружи нас, о Боже, и действуй в наших сердцах, Господь. И пусть ни у одного не будет недостатка в вере. И пусть каждый получит в той мере, в которой они нуждаются. И пусть все, о Боже, верующие и рассчитывающие получить это, уйдут с уверенностью и утешением, что Ты даруешь это, Господь. Во Имя Иисуса Христа, Отец, я заявляю на них права, Господь Боже.

И всё то, во что они верят, пусть они получат это в той мере и в том качестве, в которых они нуждаются, чтобы эта нужда была удовлетворена, и они смогли подняться из этого состояния и увидеть перемены, увидеть прогресс, Господь. Пожалуйста, даруй это, Отец.

Мы благодарим Тебя за Твою благодать, что Ты не отпустил нас домой со всем этим, но, Господь Боже, Ты суверенно сошёл на нас и привлек нас к Себе, чтобы благословить нас, потому что Ты показал нам, что Ты хочешь ободрить нас, Господь. А мы как Жена чувствительны к этому, Отец, и мы говорим: “Спасибо, Иисус. Мы любим Тебя, Господь. Мы ценим это, Господь!” Мы благословляем Твоё Имя!

Прости нас, Господь, что мы подводили Тебя, что мы расстраивали Тебя. Дай, чтобы мы больше не жили без

ство, показывая, что мы — беременная Церковь, рождающая всё это, Отец. Даруй это, Господь.

Мы отдаём это служение в Твои руки. Мы ожидаем от Тебя Твоего божественного руководства и водительства. Даруй провещование, веди нас по тому пути, по которому должно нам идти [Ис. 48:17]. Пусть Слово будет преподнесено так, чтобы помочь Твоему народу. Мы молим и мы просим обо всём этом в чудесное и драгоценное Имя Иисуса. Аминь. Аминь.

Пусть Бог обильно благословит вас. Хотелось бы сердечно поприветствовать вас в этот вечер в чудесное и драгоценное Имя Господа Иисуса. Аминь?

Я хотел бы открыть в Слове Притчи 30. Притчи 30, мы прочитаем с 20-го стиха:

20 Таков путь и жены прелюбодейной; поела и обтёрла рот свой, и говорит: “я ничего худого не сделала”.

Она поела, она обтёрла рот свой и она говорит. И Притчи 31, 10-й стих:

10 Кто найдёт добродетельную жену? цена её выше жемчугов;

11 уверено в ней сердце мужа её, и он не останется без прибытка;

12 она воздаёт ему добром, а не злом, во все дни жизни своей.

Пусть Бог благословит прочитанное Слово Его. Садитесь, пожалуйста. Давайте откроем Числа 5. И давайте уделим несколько минут и рассмотрим это место Писания. Надеюсь, что у вас будут вопросы, которые отразят или покажут, что вы ухватываете эти вещи и понимаете всё то, что мы стараемся вам донести. Числа 5.

Так вот, в Притчах мы прочитали, что он сказал: “*Таков путь женщины прелюбодейной*”. И мы тут уви-

дели двух женщин. Одна — женщина прелюбодеяная, а другая женщина — добродетельная. И о добродетельной женщине он говорит: “*Её муж не будет бояться, что останется без прибытка. Она будет воздавать ему добром во все дни жизни своей*”. В Притчах говорится о другой женщине, в Притчах 30:20 говорится: “*Женщина прелюбодеяная, она поела, обтерла рот свой и говорит: ‘Я ничего худого не сделала’.*” Поесть означает “вкусить”. Она вовлечена в очень безнравственные дела. Почему? Потому что она — прелюбодеяная женщина. Здесь нам уже говорится, что это за женщина. А когда она совершаet преступление против своего мужа, из-за чего это происходит?

Ни одна женщина не стала бы прелюбодействовать просто так. Если бы мужчина собирался жениться и узнал бы, что она будет неверна, то он вообще не стал бы связываться с ней. Но когда он женится на ней, может быть, в браке возникает то, из-за чего она сразу начинает искать общения на стороне. Ей не уделяется внимание или что-то в этом роде, или, может быть, он воспринимает всё как должное. Или, может быть, что-то происходит, и отношения охладевают.

И мы видим, что затем она завязывает отношения с другим. Она получает удовольствие от общения за пределами своего завета. А интерес к тому, с которым ей положено иметь общение и отношение, пропал. Тот огонь, рвение и восхищение, повиновение — всё это утрачено, и теперь она хочет близости с другим. Она начинает прелюбодействовать, на неё сходит дух прелюбодеяния. А когда она вкушает, в Библии говорится: “Она поела”, — то есть, совершила преступление. Она не просто пробует, она ест! Она не просто рассматривает это, она ест! Затем она обтирает рот.

Ну, когда вы едите, вы можете посмотреть на чей-нибудь рот и определить, что он ел. А когда она обтирает

Боже, что мы смотрим на церковь и видим, о Боже: будь мы лучшими мужем или женой, о Боже, всё было бы иначе. Многие вещи и проблемы, которые у нас сегодня — если бы мы были более зрелыми, более искренними, более внимательными, готовыми стать ещё жертвеннее, Господь — многого из того, что мешает нам сегодня, вообще не было бы, Отец.

Ты должен был сломать нас, Ты должен был расплатить нас и слепить. Но, о Боже, до сих пор мы дошли верою, полагаясь на Господа, и мы не можем повернуть назад. О Боже, Ты научил нас плавать не для того, чтобы мы потом утонули. Ты научил нас строить дом не для того, чтобы мы потом всё бросили и ушли в другое место, о Боже. Ты призывал нас до сих пор не для того, чтобы потом оставить нас позади, Господь. Но, о Боже, в этот вечер, как мы чувствуем в глубине души, мы хотим вникать ещё глубже, мы хотим иметь более тесное хождение. Мы хотим, чтобы нашу душу наполняла ещё большая близость с Тобой, Отец.

И, Господь, те, кто прошёл сегодня вперёд, у них есть просьбы. Может быть, они не все одинаковые; может быть, нужды разные, Отец; может быть, разного рода нужды. Может быть, нужды, которые они вынашивали долгое время. Может быть, нужды, которые могут быть сегодня срочными. Безусловно, Господь Боже, я — человек, но Ты знаешь каждую из них, Господь. И, Господь Боже, сегодня как одна семейство мы всей церковью молимся вместе, Отец. Эта церковь верит Тебе и сражается за веру, переданную нам, восстановленную нам в эти последние дни, Господь [Иуды 1:3]

Господь Боже, воззри на нас в этот вечер, когда они держат эти просьбы в сердце, Господь, вздыхая Твоё Имя в молитве, о Боже, открывая Тебе свою просьбу с уверенностью, зная, что они “*получат милость и обретут благодать для благовременной помощи*”, и что Твои

сказал: “*Просите, чтобы радость ваша была совершенна*” [Иоан. 16:24].

Только подумайте, как Господь был благ к нам, сколько Он может сделать для нас, если мы Ему позволим. И в этот вечер мы позволяем Ему, мы открываем сердца, мы приближаемся к Нему, чтобы Он приблизился к нам [Иак. 4:8]. Просто отнеситесь к этому положительно. Прочувствуйте в сердце: “Я знаю, что получу это. Я знаю, потому что Бог исполняет Своё Слово, потому что Божье Слово истинно. Я верю, что я поднялся, принуждаемый Духом, принуждаемый Истиной, которую я услышал, ощущая в собрании Присутствие Божье, чувствуя в сердце желание приблизиться ещё больше”. Я считаю, что сегодня Бог услышит и ответит прямо там, где вы находитесь. Давайте верить вместе.

Отец, о Боже, как Твой слуга, Господь, я знаю свои собственности слабости. Я знаю свои собственные недостатки и свои собственные неудачи. Господь, читаю Твоё Слово, пребываю в Твоём Присутствии, слышу, как Оно преподносится, исследую свою жизнь, стараюсь копать ещё глубже, видя, насколько поздний этот час, стараюсь пробиваться. Стараюсь не стать холодным и формальным, но стараюсь дальше пламенеть на передовой. Как сторож на башне, наблюдаю за этим собранием, Господь [4 Цар. 9:17]. Как муж по отношению к жене, смотрю на это собрание, Господь, и желаю сделать для этой церковной семьи всё самое лучшее, о Боже. И, Господь Боже, чувствую преданную и верную поддержку Твоего народа все эти годы, Отец, Господь. Они стоят рядом со мной, о Боже, поддерживают мои руки, молятся за меня, поддерживают меня, о Боже, чтобы этот труд продвигался вперёд, Отец.

И знаю, что здесь в этот вечер мы все в нужде пред Тобою, Господь Иисус. Знаю сегодня, что мы все хотим стать лучше, о Боже, как семья. Знаю сегодня, Господь

свой рот, она избавляется от доказательства того, что она поела. Она пытается обвести мужа вокруг пальца, потому что она знает, какие будут последствия, если он узнает, что она загуляла — у неё будут проблемы. Поэтому она обтирает свой рот, чтобы не было видно, что она поела.

И она говорит: “*Я ничего худого не сделала*”. Это уже притворство. Она выдумала ложь, она отговаривается, чтобы у её мужа создалось впечатление, что она ни в чём не замешана. Поэтому она фактически выставляет его дураком. Она садится за телефон и разговаривает с одним, и разговаривает с другим, и потом она уже смеётся. И тогда смех, который бывает только между ней и её мужем, теперь она так же смеётся уже с другим человеком. И теперь ей нужно найти отговорку. Она больше не может оставаться дома, теперь ей хочется выйти из дома. Дома ей становится скучно.

Итак, Соломон наблюдал, даже начиная от муравья, от муhi до орла, до змея на скале. Вы почитайте Книгу Притчей и увидите. Ему были интересны все формы жизни. Для него это была Библия. В Библии говорится, что он изрёк три тысячи притчей — от иссопа до кедров Ливанских [3 Цар. 4:32-33]. Почему? Потому что он знал, что Бог был выражен в Своём творении, в Своих великих делах. Ведь каждая форма жизни — это живая Библия. Он посмотрел на муравья и сказал: “*Посмотри на действия муравья*” [Прит. 6:6].

И когда он рассматривает прелюбодеянную женщину, он охарактеризовывает эту женщину, потому что, не забывайте, первой женщиной на земле была прелюбодеянная женщина. Первое совершённое преступление было совершено этой женщиной, и это был акт прелюбодеяния. Так что это не что-то новенькое. Когда эта женщина пришла к своему мужу, она была так возбуждена. Она думала, что принесла ему новый свет. Она думала, что принесёт ему то, что его очень обрадует.

Но Соломон рассмотрел и другую женщину — добродетельную женщину. Так вот, здесь в Числах 5 мы видим реакцию мужа, когда жена завязывает неправильные отношения, потому что Бог уподобляет это Себе. Имейте в виду, все эти законы, имеющие отношение к мужу и жене, брак и развод, и подобные вещи — это тайна Христа и Церкви. 11-й стих:

¹¹ *И сказал Господь Моисею, говоря:*

¹² *объяви сынам Израилевым и скажи им: если изменит кому жена...*

Это брак. Эта женщина — в завете.

...и сделает преступление против него...

[Перевод с английского—Пер.]

И теперь посмотрите, она совершает его не против Бога, она совершает его против своего мужа. Вот это я хочу... Если я что-то и хочу вам сегодня втолковать, так это чтобы вы поняли, в чём состоит ответственность. Зачастую люди не понимают, в чём состоит ответственность, потому что они не понимают, как Бог смотрит на них, состоящих в завете, и что такое брак, и какое единство должно отражать брак. И из-за этого люди совершают друг против друга тяжкие грехи, а потом говорят: “Я рассказал об этом Богу. Я исповедал это Богу”. Но посмотрите, как обстоит дело здесь в Библии. И я надеюсь, что когда вы это увидите, это поможет нам даже вникнуть ещё глубже и понять обязательства мужа и жены друг перед другом.

...если изменит кому жена, и сделает преступление против него,

¹³ *и переспит кто с ней и излиёт семя...*

Итак, здесь совершено преступление. Жена этого мужчины совершает акт прелюбодеяния.

Видите, друзья, Святой Дух здесь. Аминь. Я верю, что Святой Дух ответит сегодня на эту нужду. Аминь. Аллилуйя! Просто протяните руку и прикоснитесь к человеку рядом с вами. Мы — верующие, мы все здесь верующие. Это часть семьи, это родная церковь. Такие служения отведены для домашней церкви. Вы это знаете. Это родная церковь, это семья. Это церковная семья. Именно здесь мы переживаем боль. Мы не можем скрывать грех друг от друга. Мы знаем друг друга. Аминь. Мы знаем, отчего нам больно. Мы видим друг друга. Мы не осуждаем друг друга. Мы сегодня только стараемся “*поощрять друг друга к любви и добрым делам*” [Евр. 10:24].

И я верю (аминь) как слуга Божий вместе с другими слугами Божими, как служитель, стоящий здесь, желающий, чтобы эта церковь поднялась в этот час, чтобы были укреплены семьи, жизнь людей, отношения; чтобы молодые мужчины и женщины заняли своё место; чтобы мужья и жёны, которые идут по этой дороге в этом Евангелии, получившие удары и синяки за эти годы, стараясь держаться дальше... Я верю, что Всемогущий Бог видит, что мужчины хотят подняться вместо того, чтобы откатиться в сторону и просто умереть, и просто сложить оружие. Они хотят пробиваться ещё с большей решимостью. Я считаю, что Бог почтит это.

Я тоже протягиваю к вам руки. Аминь. Давайте здесь все сплотимся. Давайте в сердце настроимся на это положительно. Давайте не будем мысленно напрягаться. Давайте в сердце просто настроимся на это положительно. Давайте думать только о том, что мы здесь в Присутствии Господа, и Он везде вокруг нас, и в сердце мы искренни перед Ним. И мы имеем эту возможность ещё до того, как выйдем из этого здания, зная, что для Него не бывает ничего трудного. О чём бы мы ни попросили у Него, Он более чем способен ответить на эту нужду. Он

Но сегодня у нас есть привилегия подняться, как тот человек (аминь), который предстал перед Господом. Как бы те бесы ни пытались помешать ему, он всё равно пришёл (аминь) и пал к Его ногам, и он назвал Его Господом [Мар. 5:1-6]. Аминь. И он увидел, что Бог во Христе мог примирить его, чтобы освободить его (аминь), чтобы принести ему избавление [2 Кор. 5:19].

И пока вы чувствуете, как Святой Дух движется таким образом, когда вы терзаемы в сердце, когда Бог пронзает вашу совесть, когда Бог осенил вас чем-то (аминь), и вы чувствуете: “Пришло моё время, прямо здесь, я вижу, в чём у меня бывает провал...” Вот на таком служении (не на большом, общем служении) Бог проговорил к вам здесь в этот вечер.

И многие из вас говорят: “Я хочу быть таким, как мне показывает Слово. Я хочу подняться и занять это место. Я хочу оставаться в нём. Я верю, что Бог благословит меня. Я считаю, что Бог должен увидеть мою искренность. Я готов смириться под крепкую руку Божью [1 Пет. 5:6]. Я ожидаю свежего движения Святого Духа в моей жизни. Я слышу, как Слово Божье зовёт в этот час, что пора подняться и занять эту позицию. Я хочу быть на передовой. Я хочу, чтобы мои сердце и душа (аминь) были отданы Богу”.

Брат мой, я сегодня верю, что Бог сегодня услышит искреннюю молитву. Я верю, что если вы придёте с верою, если в сердце вы скажете: “Господь, это Слово скрушило меня. Господь, я вижу ошибки, я вижу недостатки, но я хочу идти дальше. Я не хочу на этом задерживаться. Я не хочу этого скрывать, я не хочу избегать этого. Я не буду сопротивляться, наоборот, Господь, я смиряюсь. Я говорю: да, Господь, это я. Я смиряюсь, я говорю: Господь, помоги мне, Иисус. Помоги мне, дай мне ходить с Тобою ближе, Иисус, не оставь меня”. О-о, я верю, что Бог это совершил!

...и это будет скрыто от глаз мужа её, и она осквернится тайно...

Другими словами, “скрытно”. Видим ли мы, как здесь описывается прелюбодеяная женщина? “*Она поела, она обтерла рот свой*” [Прит. 30:20]. Она скрывает это, она оставляет это в тайне. Она закрутила роман, но она оставляет это в тайне. Её муж ничего не знает. Понимаете? Глаза её мужа...от него это скрыто и остаётся в секрете или в тайне.

...и она осквернится тайно...

Ведь любой акт с любым мужчиной оскверняет её, потому что для того, чтобы в её жизни мог появиться другой мужчина, она должна нарушить границы своего брачного обета.

...и не будет на неё свидетеля, и не будет уличена...

Её не застали на месте акта, и свидетелей не было — достаточное основание для того, чтобы это скрывать. Муж ничего не знает, никто не видел. Знает только она. Кто расскажет? Он приходит домой с работы, а она красиво разоделась, она приготовила вкусный пирог, ставит ему на стол, ставит тихую музыку и теперь пытается проявить к нему столько любви, потому что её совесть, страдающая от сознания вины, подталкивает её на попытки придать ему ложную уверенность. Но на самом деле её мучит совесть. Всю её жизнь, даже если она проживёт миллиард лет, это будет лежать у неё на совести. Это будет лежать у неё на совести! Смотрите:

¹⁴ *...и найдёт на него дух ревности...*

А что это такое? В браке Бог имеет дело с людьми, потому что брак — это единство. В браке женщина становится плотью мужчины, а он становится её плотью. И они находятся под законом Божиим, который гласит,

что им “нельзя уклоняться друг от друга, разве по согласию, договорившись, для поста или молитвы, или посвящения, а потом опять должны быть вместе, чтобы они не были искушаемы своим невоздержанием” [1 Кор. 7:5]. Теперь я вникаю в сферу духа, что Бог устроил этот брачный завет так, что в мужчину нечто входит. Как только женщина начинает иначе вести себя, если он — её муж, он поймёт.

Проблема в том, что очень многие мужчины иногда видят, как их жёны делают всякие странные вещи, а сами слепы как крот, и им вообще всё равно. И притом иногда жена бывает настолько искусной и образованной, что она возьмёт и превратит это в шутку, замнёт это и ещё выговорит ему: “Ай, ты просто ревнивый”. Да, он ревнивый, потому что Бог дал ему ревность. Ведь если мужчина не ревнует к своей жене, значит, с ним что-то не в порядке. Бог говорит: “Я — Бог ревнитель” [Исх. 20:5]. Ревность в Библии — это термин, говорящий об отношениях в завете.

Я разговаривал с одной парой в Гренаде и с одной сестрой. Мы старались, чтобы они... Они прожили вместе семь лет и так далее. Это одна из причин, почему я туда поехал — чтобы поговорить с той парой, потому что там все сожительствуют то с одним, то с другим; дети тут, дети там. Поэтому я постарался прочесать и разобраться в этих проблемах. А она такая способная. Это одна из таких верующих, которые идут вперёд. Итак, когда я с ней беседовал, она сказала: “Ай, он всегда ревнует”.

Я говорю: “Да. Он имеет право ревновать”. Я сказал: “Почему тебе хочется идти по дороге и разговаривать со многими разными людьми, и ты не хочешь, чтобы он ходил по дороге с тобой? Потому что, во-первых, с тобой что-то не в порядке. Тебе нравится внимание со стороны других мужчин. Ты очень привлекательная”. Понимаете?

[26.11.1965]), и дай нам увидеть проявление больших дел, Господь, прямо среди нас. Даруй всё это, Отец.

Мы отдаём каждого в отдельности в Твои сильные руки. Проводи нас до дома, храни нас, сопроводи нас в мире и безопасности. О Боже, и когда мы разойдёмся, пусть ничто никого, Отец, не связывает и не мешает. Да будет разоблачён каждый бес. Пусть сегодня будут сокрушены все злые силы дьявола, и пусть Твои дети, о Боже, Отец, обретут смелость и силы, чтобы ходить в свободе и взойти сегодня на более высокий уровень.

Пожалуйста, даруй это, Господь, во Имя Иисуса Христа, Отец. Мы сегодня благодарим Тебя и прославляем Тебя, и мы воздаём Тебе честь и славу за Твоё драгоценное Слово. Аминь. [Брат Вин молится за больного брата—Ред.]

Аллилуйя! Аллилуйя! Хотелось бы узнать, может быть, сегодня ещё кто-нибудь нуждается, не в физическом исцелении, но в чём-то другом — пока вы здесь, пока здесь Божье Присутствие, прежде чем вы сейчас разойдётесь. Может, кто-то из вас имеет нужду, пока мы здесь в Божьем Присутствии. Если такие есть, то, пожалуйста, пройдите скоренько вперёд. Аминь.

Сейчас самое время. Ты сам выбираешь время, друг. Не откладывай, когда Бог работает над тобой прямо сейчас. Некоторые из вас сталкиваются с определёнными вещами. Я даже не планировал этого. Вот тогда движется Дух — когда это спонтанно. Мы не знали, что произойдёт. Аминь.

И вот мы видим там братьев и этого брата, которые верят, что Бог освободит их. Вот мы видим здесь сегодня людей после такой проповеди. Аминь. Бог может прийти и дать нам прорыв, и сокрушить силы, тьму и зло врага, который хочет схватить нас и обезобразить нас, парализовать нас и подавлять нас, и лишить нас того, что Бог хочет нам дать.

Отец, не могли функционировать. Они начинали давать сбой, и она оказывалась под проклятием, дорогой Боже.

О-о, но, Отец, я молю, дай нам увидеть, Господь, что Ты можешь, о Боже, прийти к нам, когда Ты только решишь, и при этом не увидишь никакого противления, Господь, но увидишь, что мы всегда готовы быть в Твоём распоряжении, отдаваться Тебе, Господь, чтобы Ты имел первенство над нами, Господь; чтобы, Господь, Ты мог исполнить всё, что Ты желаешь от нас в нашей жизни, дорогой Боже. Мы знаем, что у нас нет своих планов или целей, что мы были созданы для Тебя, а не Ты для нас, Отец. Дай нам распознать это, и дай нам жить и ходить в этом. И дай нам, Господь, во что-то вникнуть глубже, в чём-то больше сблизиться, Отец, войти в более интимные отношения, Господь. И, Господь, пусть это опустится также в естественную сферу наших семей, Господь.

Пожалуйста, даруй это сегодня, когда мы разойдёмся отсюда по домам, Отец. Я молю, чтобы эта молитва была принята, и необходимая исцеляющая сила, Господь Боже, и Огонь Твоего Духа, который должен зажечься, о Боже, в жизни людей, в отношениях, которые должны укрепиться, и очищение от недоверия и всех этих вещей, и исцеление от дисгармонии, о Боже, которое должно наступить, Господь — пусть всё это придёт в действие, Отец.

И дай нам увидеть, о Боже, как Твой Святой Дух, Господь, приносит перемены, Отец. И как брат проповедовал, при этих переменах да не будет никакого противления, Отец. Но, Господь Боже, дай нам трудиться в гармонии, чтобы произошла перемена, и чтобы эта перемена, о Боже, Отец, подняла нас на новый уровень, для новой близости, Господь, для свежего порыва любви, Господь.

О Боже, ведь мы знаем, что вера действует любовью, Отец [Гал. 5:6]. Дай нам увидеть, как начнёт проявляться большая вера (а “Дела — это выражение веры”

Теперь смотрите. Женщина — это странное создание. Так вот, помните, мы проходили эту серию проповедей, и я показывал вам, что женщина может получить семя от мужчины, семя от своего мужа, семя от другого, и если соединить с яйцеклеткой в пробирке, оплодотворить и даже поместить у неё внутри, она всё равно сможет родить.

Поэтому вы видите, что пророк говорил о том, что они перевязывают себе маточные трубы, и подобные вещи. Жена перевязывает себе маточные трубы, теперь она может делать всё, что захочет. А как узнать? Вы понимаете, что я говорю?

Поэтому жене лучше любить своего мужа, и мужу лучше любить свою жену, и иметь надёжные отношения в Слове. Поэтому в Слове есть такие вещи. Но позвольте сказать вам так. Поэтому я уверен, что в этой серии собраний по браку и разводу некоторые вещи пробудили многих из вас, и вы осознали, что вы читали Библию, и для вас это были такие вещи, которые вы просто пропускали, и они ничего не значили. И вы начинаете видеть, что всё это значит на самом деле. Вы начинаете понимать, что вызвало грехопадение всего мира — первородный грех. Вы начинаете понимать жестокость греха, и что вынудило Иегову Бога, перед которым Ангелам приходится закрывать свои лица и взывать: “Свят, свят”, — сойти и умереть на кресте, и стать грехом, чтобы вывести нас оттуда, куда нас завела женщина. Аминь!

Так что это прелюбодеяние не только здесь в Библии. В последние дни все те церкви (красивое христианство от католиков до протестантов, вплоть до пятидесятников) будут побиты камнями за что? — За прелюбодеяние, градинами по пятьдесят килограммов каждый [Отк. 16:21]. Самые замечательные люди, которых вы только можете себе представить, находятся в тех деноминациях. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Кто поддерживает всякие разные страны материальной помощью и

всем прочим? Мы с вами? — Они. Они любят мир, они любят человечество, они любят все эти вещи. У них есть программы. У них всё это есть: кормят нищих, делают то-то — всё, что у них есть! Вы не сможете превзойти их праведность в этом смысле. На это настроена вся система.

Но смотрите, они неверны своему Мужу. Они неверны своему Мужу. Они не хотят наслаждаться вниманием только своего Мужа, им хочется наслаждаться вниманием других мужчин. У них очень сильное желание привлечь внимание не только своего Мужа. Так вот, запомните, это духовные вещи. Это духовные вещи! Когда вы видите, что церкви стремятся внутри, стремятся к одному и стремятся к другому, запомните, это тайна в Слове. Это не просто общественное явление в мире, это не социальное высказывание, это тайна Божья.

¹⁴ ...и найдёт на него дух ревности, и будет ревновать жену свою, когда она осквернена...

Теперь вы видите, почему входит этот дух ревности? — Она осквернена. Эта ревность — это не какое-то ребячество, собственнический инстинкт, с которыми вырос человек, не будучи способен проявлять уважение и доверие, так как он не может присесть с женой и решить проблему, помолиться вместе и исповедаться друг перед другом. Это не какой-то “детский сад”. Здесь речь идёт о мужчине, чья жена осквернена. Она скрыла это от него. Эта жена заигрывала с другим, а её муж не знал. Эта жена пыталась надеть маску притворства, а он не смог разглядеть из-за “дымовой завесы”. Бог не оставляет его в неведении. Бог наводит на него то, что начинает его тревожить — дух ревности. Вы знаете, почему? — Он отражает Бога. Он — Христос дома.

Почему Бог это сделал... Не забывайте, таков первородный грех. Это не просто что-то, написанное здесь Моисеем. Это должно открывать то, что произошло ещё в

вечер, Отец: если каким-то образом что-то встрияло в отношениях чьей-то семьи, Господь, между мужем и женой, то, что на самом деле не уложено так, как должно; то, что мы, может, пытаемся замять позитивными мыслями... Иногда мы только исповедуем пару раз в молитве и думаем, что этого достаточно, Господь.

Но сегодня вечером, Отец, когда мы смотрим в Слово, мы смотрим и видим, Отец, что бывает, из-за этого дома становится очень тяжело, Господь. Зачастую, Господь Боже, мы способствуем таким вещам и тем самым выгоняем человека из дома. Мы гоним их и делаем их холодными и безразличными. Мы подрываем доверие и вызываем недоверие. Мы зачастую мешаем самим себе, являясь эгоистичными, являясь незрелыми, являясь эгоцентричными, думая только о себе, что мы можем от этого получить.

Но, Господь, я молю сегодня, Отец, когда мы смиряемся, Господь Боже, друг перед другом и пред Тобою, Господь, чтобы Твой Святой Дух, Отец, взглянул на нас в целом, даже как на церковь, Господь: как на ту, которая соединилась с Тобой священными узами брака; как на ту, о Боже, у которой обручальное кольцо и свидетельство о Браке, и Имя, о Боже. Ведь она получила Семя, Отец, забеременела, о Боже, зная, что это самое большое благословение, Отец.

Господь Боже, женщина благословлена, Господь, за свою чистоту, о Боже, и она может быть оплодотворяма семенем. Но, о Боже, если она осквернялась, приняв семя другого мужчины и осквернив брачное ложе, и запятнав эти священные добродетели, и, Господь, осквернив свою священную женственность и своё священное материнство, и священное брачное ложе, тогда её лоно сгнивало, брюшина воспалялась, о Боже. Те самые органы, которые были связаны с воспроизведением, о Боже,

и дай смирения, о Боже, чтобы мы смогли слиться воедино, Отец.

Господь Иисус, пожалуйста, даруй это в этот вечер, чтобы, дорогой Боже, когда мы сближаемся, скрепляясь любовью, это отразилось не только на семье, но отразилось и на церкви, Отец. Пусть это будет нечто такое, что побудит Твоего Святого Духа сойти ещё в большей мере, в лучшем качестве. Дай нам благодаря этому увидеть, как сила Божья возрастает в нашей жизни, потому что мы будем знать, как действовать любовь. О Боже, мы будем знать, что такое смирение искренность, потому что Знак, во-первых, для семейства [Исх. 12].

Господь, позволь, чтобы так сегодня и было, Отец. Господь, не дай нам уйти из этого места и вернуться, Господь, в какое-то поверхностное переживание, вернуться в режим хождения на собрания, в какую-то дипломатию или во что-то конференционное, теоретическое, Господь, Господь, просто в какие-то формальные и обрядные взаимоотношения. Но, Господь, да будет это с чувством, Отец, чтобы, Господь, мы могли обнять друг друга, о Боже, Господь, чтобы не было стыда и смущения, Отец. Мы хотим проявлять такую любовь. Мы хотим убеждать друг друга в такой любви. Мы хотим вселять уверенность, которую даёт такая любовь, о Боже.

Мы хотим будоражить доверие в их сердцах. Мы хотим показывать удовлетворённость, что мы довольны друг другом, о Боже. Аллилуйя! Мы не будем стыдиться этих вещей, потому что, если мы стыдимся таких вещей, если мы смущаемся от этого, это означает, что что-то не в порядке, Отец, что нечто вторгается к нам, Господь, нечто запутывает наши чувства, нечто пытается деформировать наш дух и извратить нас, Господь.

Но, о Боже, сегодня да не будет так, Отец. Пусть Твой Святой Дух вычистит всё это. Господь: “*Малая закваска квасит всё тесто*” [1 Кор. 5:6]. И я молю в этот

саду! Это должно открывать, насколько это ранит. Когда Бог сказал: “*Израиль, ты блудодействуешь!*” [Осии 9:1] — это должно показать, как обидно Богу, как Ему больно видеть неверность Своего народа, Его народа, который любит флиртовать. И они положили глаз на политику, на религию, на спорт, на роскошь, на процветание и на бизнес. И они восхищаются этим, как будто это наравне с Богом. Послушайте:

¹⁴ ...и найдёт на него дух ревности, и будет ревновать жену свою, когда она осквернена, или найдёт на него дух ревности, и он будет ревновать жену свою, когда она не осквернена,

¹⁵ пусть приведёт муж жену свою к священнику и принесёт за неё в жертву...

Видите, он должен принести это за неё.

...десятую часть ефы ячменной муки, но не возливает на неё елея и не кладёт ливана...

Елей символизирует Святого Духа. Он не мог его туда принести, этот елей. Почему? — Здесь муж сомневается в чистоте своей жены. Она подозревается в прелюбодеянии, в нечистоте, в ложном союзе. А если там Святой Дух, если там елей, тогда такого не может быть. Если там ливан... Когда ливан подвергается воздействию огня, он становится сладким и издаёт благоухание. Поэтому ливан должен присутствовать в мучном приношении. Понимаете? Так что, когда его возжигают на жертвеннике, он поднимается перед Богом как благоухание приятное [Еф. 5:2]. Он говорит о служении, что Бог доволен. Как Он сказал: “*М-м-м, это Сын Мой возлюбленный, в котором Мне угодно обитать*” [Матф. 3:17], — жертва как благоухание приятное. Так что ливана там тоже не мо-

жет быть. Поэтому Святой Дух, это помазание, это служение — изъяты. Аромат этой жизни изъят. Смотрите:

...потому что это приношение ревнования...

Здесь нам объясняется причина. Это приношение ревнования. А ревность, как я сказал... Мы сейчас говорим не просто о плотской ревности. Это связано с отношениями в завете.

...приношение воспоминания, напоминающее о беззаконии.

Это приношение имеет отношение к беззаконию.

¹⁶ *А священник пусть приведёт и поставит её пред лицем Господне,*

¹⁷ *и возьмёт священник святой воды в глиняный сосуд...*

Он сделан из земли — из глины, из куска глины. Таким образом Бог взял человека из земли. “Бог создал человека из праха земного” [Быт. 2:7].

...и возьмёт священник земли с пола скинии...

Теперь посмотрите. Это что? — Воспоминание о беззаконии. Кто дал этот закон? — Бог. Зачем они должны брать сосуд из глины? — Из неё Бог создал человека. Почему прах земной? Потому что именно змею — когда змей совершил это первое беззаконие, когда женщина совершила прелюбодеяние, когда она оставила мужа — Бог сказал: “Проклят ты, ты будешь ходить на чреве твоём, и будешь есть прах во все дни жизни твоей” [Быт. 3:14]. Теперь смотрите. Затем что Бог сказал также и Адаму? — “Прах ты и в прах возвратишься” [Быт. 3:19]. Теперь смотрите:

¹⁷ *...возьмёт священник земли с пола скинии и положит в воду...*

мы дальше продолжали такой длительный промежуток времени, не пытаясь вникнуть ещё глубже, Господь, не исследуя себя и не позволяя друг другу проверить и тщательно исследовать себя, Господь, чтобы узнать: являются ли мы такими супругами, Господь Боже, которые оказывают правильное влияние и приносят нужное ободрение, Господь; чтобы узнать, Господь: является ли эта любовь свежей и крепкой, чувствуют ли жена или муж исходящую любовь, Господь, проявляющуюся в жизни служения, проявляющуюся в жизни, несущей ободрение, когда мы чувствительны и знаем, когда другому больно или он был обижен нашим поступком. И, Господь, мы заинтересованы в том, чтобы отбросить всё в сторону и уделить этому внимание, Господь, и проявить озабоченность, зная, о Боже, что если будет дисгармония, то будет препятствие нашим молитвам, о Боже, и, Отец, это будет неугодно Тебе, Господь [1 Пет. 3:7].

О Боже, Ты поместил нас сюда на землю в пример другим в этот час. В этом периоде, когда мир распадается, семьи разрушаются, суды по бракоразводным делам просто переполнены из-за разбитых браков. Люди, о Боже, даже не могут доверять институту брака. Господь, распространяется многожёнство. Мужчины сожительствуют с многими жёнами и так далее, депутаты, и им дают всякие новые названия, Господь. Но, о Боже, Отец, пусть в этот вечер Твой Святой Дух движется по этой аудитории, Господь, и обличит, Господь, и поставит нас перед Тобою и проверит, Господь, Твоим Светом и Твоим Словом.

Пожалуйста, исследуй нас, Господь, обличи нас в грехе, Отец! О Боже, возьми Свой острый нож и обрежь нас от самих себя и того, что вызывает споры и конфликты, и вызывает трения, и способствует, Господь Боже, дисгармонии в семье, о Боже. Пожалуйста, вычисти это, Господь. Сокруши эти силы, Господь. Возьми, Господь, и сорви это ярмо, Отец. И, Господь, расплавь нас, о Боже,

дет это просто цитатой, Господь. Да не будет это просто утверждением, которое мы повторяем, чтобы показать свою осведомлённость. Но, Господь, да станет это откровением, которое будет влиять на нас и изменит наше поведение, Господь, и даст нам, Господь, другое отношение, Господь, чтобы мы стали большим ободрением, большим благословением, сильным влиянием, Господь Боже, для наших жён, для наших детей, дорогой Боже.

Тогда воистину, о Боже, Отец, мы будем стоять, Господь Боже, в дверях своего дома, сидеть во главе стола, Господь Боже, шагать вперёд, Господь, занимая роль руководителя, чтобы вести наши семьи и заботиться о них. Господь, тогда Ты посмотришь и увидишь стабильность, Господь; не что-то нестабильное, но то, в чём они могут быть уверены. О Боже, тогда Ты будешь знать, Отец, что там стоит мужчина, Господь, чья Глава — Христос [1 Кор. 11:3].

Господь, дай ему чувствовать близость с Тобой, Господь, находясь в нашем окружении, общаясь с нами, Господь, в пределах дома, в пределах семьи, имея близость с нами, Господь, видя Бога в нас, Господь. Не когда мы в церковной одежде или просто, Господь, может быть, открываем Библию, чтобы прочитать Писание и сделать что-нибудь религиозное, но, Господь Боже, пусть даже отношение, каждое действие, каждое проявление, Господь, открывают Христа.

Да будут у нас чистые мотивы, да будет у нас ясная цель. О Господь, да будут это муж и жена, Отец, чтобы жена не боялась, что останется без прибытка; чтобы муж не боялся, что останется без прибытка [Прит. 31:11]. О Боже, пусть ничто между ними не стоит. Да будет такая гармония, такие узы, такое единство, дорогой Боже.

Всемогущий Бог, в этот вечер мы исследуем свою жизнь, Отец. Мы оглядываемся в прошлое и видим, в чём у нас был провал. И мы видим, Господь Боже, что

Так вот, именно этой водой будет проверена женщина: чиста она или осквернена. И прежде чем она выпьет эту воду, посмотрите, что нужно было сделать, потому что это воспоминание, напоминающее о беззаконии.

18 ...и поставит священник жену пред лицо Господне, и обнажит голову жены, и даст ей в руки приношение воспоминания, — это приношение ревнования...

Вы понимаете суть? Муж приходит, приносит это и отдаёт священнику. Священник берёт это, берёт глиняный сосуд, берёт прах с пола скинии. А пол скинии был земляной. Пола там не было. Это был прах земной. Из него и появился человек. Таково было проклятие. Первое проклятие в Библии было тогда, когда Бог проклял змея. Он первый был проклят. А за что он был проклят? — За прелюбодеяние.

Затем, когда священник приводит женщину перед Господа, что он делает? — Обнажает её голову. Почему? Потому что женщина с покрытой головой показывает, что она под главенством своего мужа. Такой Бог и хочет её видеть. Но её подозревают в осквернении, что мужчина переспал с ней и дал ей семя, что она сожительствовала не с тем человеком, нарушила границы своих брачных отношений, искала удовольствий, близости, общения не со своим мужем, от которого ей и положено получать всё это. А когда она так поступает, что она делает? — *“Она бесчестит свою голову”* [1 Кор. 11:5]. Поэтому она не может стоять там с покрытой головой. Ведь тут как раз и проверяется, бесчестит она мужа или нет.

Вы можете себе представить, сколько женщин приходило туда за год? Вы можете себе представить, сколько раз женщины приходили туда из разных общин? Других побивали камнями до смерти, когда связывали их, застав на месте акта прелюбодеяния. Но эту женщину ни-

кто не видел, эту женщину не застали на месте акта. С этой женщиной Бог имеет дело иначе, так как этого не видели, и нет свидетелей, и её не застали на месте акта. Когда женщина хочет продолжать дальше пускать мужу пыль в глаза, Бог определённым образом имеет дело с мужем. Вы верите в это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Бог даёт сыну самое лучшее после спасения — жену, и помещает их там отражать Бога и Церковь. Вы понимаете? Может быть, вы не поняли, что Бог поместил туда сына для этого, но именно для этого Он и поместил туда сына. И Бог знает: “Если Я даю тебе жену, то Я даю тебе жену, чтобы ты был счастлив и отражал Меня. А если твоя жена начнёт тебе изменять, как Моя жена стала изменять Мне...” Понимаете? Израиль был Его женой, церковь была Его женой — и те и другие были Ему неверны. И они жили так дальше, и Бог это увидел. А когда Бог увидел, Бог начал ревновать. Разве не так? Он сказал: “Да не будет у тебя других богов, кроме Меня”. Он сказал: “Я — Бог ревнитель” [Исх. 20:3,5].

Он говорил не просто об эмоциях в разуме, каково бывает мужчине. Но это говорит о том, что Бог полностью отождествляется с той болью, которую испытывает муж, когда ближайший к нему человек, который является его частью, становится неверным ему и изменяет ему. Это показывает, какую рану жена может нанести своему мужу. Это означает, что жене, у которой проблема, пока она не “наломала дров”, лучше всего повиноваться своим чистым, добобоязненным поведением, чтобы Бог мог изменить мужа, вместо того чтобы искать где-то общения с другим. Разве Бог не сказал, что “женщина своим чистым, добобоязненным житьём спасёт своего неспасённого мужа”? [1 Пет. 3:1-2] Другими словами, Бог сказал: “Дальше поддерживай отношения”. Он не сказал: “...если жена согласна жить с ним”. Или: “...если её муж согласен жить с ней”. Он сказал: “Пусть они живут вме-

Отец, мы благодарим Тебя в этот вечер. Мы благодарим Тебя, Господь. Мы прославляем Твоё могучее Имя. Для нас Ты такой чудный Бог! Как мы ценим Тебя, Иисус! Господь, сегодня в Твоём Присутствии мы ощущаем себя такими маленькими, но мы так признательны, что Ты проявил к нам привязанность, Господь. И, Господь, у Тебя в сердце была любовь к нам, Отец. Ты воззрел на нас с сильным желанием, дорогой Боже, Отец, чтобы мы действительно поднялись и стали такой Невестой, какую Ты хочешь видеть в этот час, Господь; такой Церковью, такими людьми, о Боже, чтобы, Господь, Ты был доволен, как Артарксеркс, Господь.

Ведь у него было желание. Когда собирались все люди, он хотел показать самое великое в своём царстве. Господь, они увидели его богатства, они увидели его драгоценности, они увидели его лошадей, его конюшни, они увидели его виноградники, Господь. Но у него было ещё большее сокровище, Господь — он хотел показать свою жену, Отец. Он хотел показать кость от кости своей и плоть от плоти своей. О Боже, он хотел показать эту тайну, Господь, потому что он знал, что это было самое великое, что может показать любой мужчина, Отец [Есф. 1].

И поэтому, дорогой Боже, мы осознаём в этот час, что, дорогой Боже, иногда мы недооцениваем то, что Ты дал нам как самую большую ценность, Господь. Иногда мы думаем о своей машине, думаем о своём доме, думаем о своих владениях больше, чем о жене, которую Ты дал нам, Господь. Иногда, дорогой Боже, мы унижаем их, позорим их, клевещем на них и бываем с ними непочтительными, Господь, ведём себя перед ними вызывающе, Господь, и зачастую так расстраиваем их и ставим перед ними камень преткновения, тогда как, дорогой Боже, это самое великое, что Ты мог дать нам помимо спасения.

Господь Боже, я считаю, Господь, что нам нужно быть более проницательными, Отец. Господь, да не бу-

крывающий эту Дверь — чтобы Иисус Христос мог действовать ещё больше. Давайте научимся любить Его и служить Ему, чтобы мы увидели среди нас большие дела. Разве Он не сказал пророку? Он сказал: “Будь более искренним”. Посмотрите, как Муж говорит с женой. “Будь более искренним, — сказал Он, — и будут большие дела. Будь более искренним, и будут большие дела”. Он сказал: “Господи, помоги моей неискренности” [“Парадокс”, 10.12.1961, пар. 67-68]. Посмотрите на жену: “Господи, помоги моей неискренности”. Видите? Все те братья предлагали ему...тянули его в разные стороны, а жена осталась верной Мужу — он отказался от всего этого. Он сказал: “Я ни на грамм не пойду на компромисс со Словом моего Мужа! Можете сами проводить конференцию, если хотите. Я не обязан ехать и проповедовать там, я остаюсь верным моему Мужу. Все вы оставили меня, но мой Муж всё равно стоит за меня!” Он сказал: “Скажи этой горе сдвинуться и не сомневайся. Что бы ты ни сказал!” [Мар. 11:23] Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Это была гармония.

Не споры и ропот. В основном это старые католические выходки, господствующая женщина, выходки Иезавели — вот откуда всё это берётся [“Фиатирский Период Церкви”, стр. 178]. Иезавель означает не только размалёванное лицо, стрижку и облегающее платье. Иезавель означает желание контролировать мужчину из страха перед тем, что, если ты не будешь контролировать, он будет контролировать тебя. А почти всегда это исходит от материнской церкви: “Ты лучше будь осторожнее с мужчинами. Не позволяй мужчине контролировать тебя. Знаешь, в наше время с мужчинами бывает непросто”. Идеологическая обработка, лжеучение. Бог дал вам почитать мужа. Женщина предназначена для чести и славы мужчины. Давайте склоним головы.

сте, и пусть они не разводятся” [1 Кор. 7:12-13]. А почему Бог учит этому? Потому что когда вы остаётесь верными Слову, Бог, видя вашу верность Слову, обязательно будет заступаться за вас.

Но зачастую людям нравится брать всё в свои руки и оправдываться, и уходить от Слова, потому что они относятся к этому на человеческом уровне и не видят этого на том уровне, на котором Бог им это дал. Но здесь мы видим, что это Бог воздействовал на этого мужчину. И тогда священник обнажает голову женщины. И он делает что? — Отдаёт воспоминание за беззаконие ей в руки! Ваши руки говорят о чём? — О ваших деяниях, о ваших делах. На что она проверяется? — На плотские, незаконные дела, на плотские действия, которые нарушили принципы и законы брачного завета, когда она вошла в близость с тем, с кем она не состоит в браке. Так что она предстаёт там с обнажённой головой, потому что она обеспечила свою голову. Как? — Самими делами, которые она совершила.

...и обнажит голову жены, и даст ей в руки приношение воспоминания, — это приношение ревнования, в руке же у священника будет горькая вода, наводящая проклятие.

19 И заклянёт её священник и скажет жене: если никто не переспал с тобою...

И вы видите, что он не ходит вокруг да около, другими словами: “Сестра, тут такое дело...” Без разговоров, священник сразу переходил к делу: “Причина, почему ты здесь, почему твой муж привёл тебя сюда, почему твоя голова обнажена, почему в твоих руках вода, почему мы принесли это пред Господом, состоит в том, что ты нарушила границы своих брачных отношений. То ли тебя соблазнили, то ли ты попалась в эту ловушку — неважно, как ты в это ввязалась. Ты можешь сказать, что

поела и обтёрла рот свой и решила, что тебе не нужно этого исповедовать, чтобы привести всё в порядок. И тогда нечто нашло на твоего мужа". Бог навёл это на него, чтобы ему было не по себе. Он хочет прилечь на кровати, а он не может прилечь. А когда он хочет поесть, он не может есть. Почему? — Происходит что-то неладное. Теперь смотрите:

¹⁷ *И возьмёт священник (17-й стих) святой воды в глиняный сосуд, и возьмёт священник земли с пола скинии и положит в воду.*

18-й стих: он обнажает её голову, отдаёт это ей в руки. 19-й стих:

¹⁹ *И заклянёт её священник и скажет жене: если никто не переспал с тобою, и ты не осквернилась и не изменила мужу своему, то невредима будешь от сей горькой воды, наводящей проклятие; (Вот это да! Только представьте.)*

²⁰ *но если ты изменила мужу своему и осквернилась, и если кто переспал с тобою кроме мужа твоего, —*

²¹ *тогда священник пусть заклянёт жену клятвою проклятия и скажет священник жене: да предаст тебя Господь проклятию и клятве в народе твоём, и да соделает Господь лоно твоё опавшим и живот твой опухшим.*

Теперь посмотрите. На прошлой неделе я говорил с вами на тему: "Священность брачного ложа". И об этом я говорю на этой неделе снова, чтобы закончить тему.

Что станет опавшим? — Лоно. Что такое лоно или бедро? — Это эвфемизм, смягчающее слово, подразумевающее половые органы. Точно как бедро у мужчины говорит о мужских чреслах. "Имя было написано у Него

говорит: "Просите чего угодно во Имя Моё" [Иоан. 14:14]. Брат мой, при любых обстоятельствах, в любой ситуации Он готов прийти на помощь и начать действовать от её имени. Он создал женщину с такой способностью. Вот почему он говорит: "Когда вы узнаёте свою позицию, у вас может быть совершенная вера. Вы можете побудить Бога к действиям. Вы можете увидеть Его в действии. Вы можете позвать Его на помощь и увидеть, как Он начнёт действовать". Такова способность женщины.

Когда жена понимает свою роль и позицию, и как функционировать, она вынудит своего мужа сделать что угодно. Когда я говорю "что угодно", я имею в виду не сумасбродную глупость, потому что настоящий муж не станет этого делать. Мы не говорим о манипуляции мужчиной. Мы говорим о том, как побудить мужчину исполнять обязанности, которые почтят семью и укрепят её, и сделают её более преданной, и сделают её в жизни более послушливой. Речь идёт об этом.

Когда Бог приходит и действует в вашей жизни, разве вам не хочется заново посвятить свою жизнь, разве вам не хочется служить Ему? Разве вам не хочется сказать: "Господь, я заново отдаюсь Тебе"? Вам хочется отдаваться Господу ещё больше. Вы хотите иметь более тесное хождение. Вы хотите больше читать и молиться. Вы хотите быть более посвящёнными. Вам весь день хочется петь. Разве с вами так не происходит? [Собрание говорит: "Аминь".—Ред.]

Ведь то же самое и в естественном. Но многие жёны — знаете, что они делают? Ворчат, жалуются, ропщут, клевещут за спиной, язвят, тычат пальцем мужу в лицо, чтобы он взялся за дело. Так деноминация пытается побудить Бога к действиям. Но посмотрите на отношение, посмотрите на подход. Они не умеют найти подход.

Пусть Бог даст жёnam ключ к сердцам их мужей, и да будет ключ у церкви — вера, откровение, ключ, от-

Это может сделать только опытная женщина. Это может сделать только настоящая женщина. Это может сделать только женщина, имеющая характер. Это может сделать только женщина, имеющая откровение от Бога. Если женщине только хочется красиво одеваться и прихорашиваться внешне, и подчёркивать внешность, модно одеваться и ходить, потрясывая собой — это не почтение к мужу, это позорит его.

Мужчины стоят там и смотрят на неё, и говорят: “В чём дело с этой женщиной? Почему она так ведёт себя? Разве она не знает, что у неё есть муж? Почему она так ведёт себя?” Ведь когда женщина знает, как вести себя... Поэтому в Библии говорится: “Украшайте себя кротким и молчаливым духом” [1 Пет. 3:4-5]. Вы не ходите семенящей походкой.

Почему? Брат ты мой! Иногда вы остановитесь и спросите своего мужа: “Я тебе угождаю? Может, я увлечена собой? Ты находишь меня эгоистичной? Дорогой, как тебе кажется, со мной трудно ладить? Кажется ли тебе, что тебе приходится упрашивать меня и привлекать к себе внимание?” Может быть, некоторым жёнам иногда нужно задать своему мужу такие вопросы, чтобы они осознавали, что они не должны быть увлечены только собою и тем, что он может им дать, как будто это контракт для личной выгоды и продвижения своей карьеры.

Поэтому, когда вы выясняете: “Дорогой, я тебе угождаю? Тебе нравится, как я служу тебе дома? Хорошая ли я домохозяйка? Тебе здесь уютно? Если что-то такое есть, скажи мне, я готова смирить себя”, — вот так и должно быть. Как вы думаете? Как насчёт моих сестёр? Как вы думаете, сёстры? [Сёстры говорят: “Аминь”.—Ред.] Аминь, по Божьей благодати.

Вот так нужно завоёвывать мужа. Я хочу сказать так: Бог устроил Невесту так, что она может вынудить Его сделать что угодно. Вы знаете об этом? Поэтому Он

на бедре” [Отк. 19:16]. Это лоно его семени, детородной силы. Это означало семя мужчины.

На прошлой неделе мы говорили об увековечивании имени, что “Брак предназначен для размножения” [24.02.1999]. У мужчины есть семя, и этот ребёнок, рожденный от этого семени, должен носить это имя, потому что имя и семя взаимосвязаны, потому что семя является показателем жизни. Ведь семя каждого мужчины имеет определённые характеристики. Вам это понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И лоно опадает, и живот опухает. Оба органа имеют отношение к чему? — К деторождению. Почему? Потому что Он имеет дело с женщиной, которая совершила половой акт, незаконный половой акт. Поэтому Бог обрушил суд на то место, где было совершено преступление.

Вот почему, когда мы рассматриваем наследственность и то, что передаётся в семьях, вы видите бездетность. Вы не можете иметь детей: вы видите нечто в утробе, вы видите нечто в чреслах, вы видите, где находится болезнь. Это говорит вам о том, что раньше в семейном дереве были совершены определённые грехи такого рода. Поэтому, когда вы разбираетесь с наследственностью, вы должны знать, что вы имеете дело именно с наследственностью, потому что это проклятие передаётся. Он наказывает за грех [Исх. 34:7], потому что бесплодие и бездетность в Библии — это две разные вещи. Я уверен, что вы это знаете. Бесплодие означает быть неплодородным, а бездетность бывает за определённые грехи. Бог сказал: “Ты бездетный”.

Поэтому иногда, когда у нас есть живые родственники, неплохо побеседовать с ними и спросить их об определённых вещах. Когда вы видите разбитые семьи, разные вещи в семейном дереве, всё это неспроста. Поэтому сегодня, когда нам открыто Слово, вы видите, каким об-

разом действует Бог. Бог не даёт наказания, не соответствующего преступлению.

Аса умер от болезни ног, потому что он заключил ноги пророка в колоду [2 Пар. 16:10-12]. Проказа поразила рот Мариами и покрыла всё лицо, потому что она выскользнула против Моисея [Чис. 12]. Седекия был поражён в чело, потому что он превознёс своё знание и свои мысли выше Слова [4 Цар. 25:7]. Ева была поражена в чрево: “*В скорби будешь беременеть и рождать детей*” [Быт. 3:16]. А также из-за этого женщина нечиста раз в месяц, потому что всё это показывает, что произошло тогда, в начале. Не яблоко, это не имело никакого отношения к зубной боли. Посмотрите, откуда это берётся. Посмотрите, когда здесь происходит акт, посмотрите, какое место наказывается — опадёт лоно. Почему? Потому что оно принадлежит вашему мужу. Оно не твоё, а мужа. Это плоть твоего мужа. Это тело твоего мужа. Оно было помолвлено с ним.

Видите, иногда я думаю, что, когда совершаются такие акты, у людей нет прогресса из-за того, что они пытаются избежать позора и стыда перед другими людьми и скорее обойти это стороной, и они не имеют дела с Богом со стороны Слова, чтобы понять, насколько оскорбительными являются подобные вещи, как Бог смотрит на эти вещи. Они даже не в состоянии уловить Божье понятие о том, как Он смотрит на такие вещи. А вы можете понастоящему раскаяться в чём-то и освободиться от этого проклятия, только когда увидите это в том Свете, в котором Бог вам это показывает.

Но иногда этому противится ваше самоуважение, ваш имидж, потому что вы скажете: “Я же сын Божий, или я — дочь Божья”. Но ведь в начале пали именно сын и дочь Божьи. Именно дочь Божью и сына Божьего Бог выгнал из сада. Именно дочери Божьей Бог сказал: “*В*

в диктаторство, и они угнетают своих жён, и относятся просто безжалостно, как какие-то диктаторы правят у себя, не задумываясь. Чуть ли не заставляют по струнке ходить, ни о чём не задумываются, не осознают слабости, что они — более немощные сосуды [1 Пет. 3:7]. Некоторые мужчины умеют только отдавать приказы. Они не знают, что определённым образом: когда они трудятся, занимаются с ними, ведут себя подобающе, служат, они могут возделать сердце жены и своих детей таким образом, чтобы любить их, почитать их. А когда они требуют всего этого, так оно не приходит, потому что только любовь порождает любовь, нужно смирять себя, чтобы породить смириение. И поэтому, когда мы видим (как я говорю), что отношения охладеваются, и люди отдаляются и уходят в такие вещи, это вызывает горечь в очень многих семьях и в отношениях между многими людьми.

Брат мой, мы говорим о том, что перед Восхищением в церкви должна быть такая же любовь, какая была за завесой времени. И часто мы думаем, что это будет внутри этого здания, когда вы приезжаете сюда в местность Эйбл, что любовь должна быть тут. Какие же мы глупые, если думаем так! Когда вы возвращаетесь домой, вместо общения у вас сражение. Вместо того, чтобы спальня была местом гармонии и так далее, иногда она становится местом раздоров, споров и конфликта.

Иногда жена хочет жить по-своему, потому что она чуть ли не соперничает с мужем, чтобы получить внимание, поскольку иногда она не осознаёт, что она была создана для него. Он имеет право ревновать. Ей следует почитать его. Ей следует делать так, чтобы он чувствовал себя уверенно. Как только она осознаёт, что возникает небольшая ревность, вот тогда она должна сблизиться ещё больше и укрепить доверие, чтобы он знал, что ему никогда не стоит бояться, что он останется без прибытка [Прит. 31:11].

Она знает, что он загулял. Она знает, что он флиртует. А потом он приходит и говорит ложь, причём так невинно и всё такое, и притворяется.

Грешить... Молитвой Богу этого не исправить. Это можно исправить, только если приведёшь это в порядок перед тем, против кого ты согрешил. Вы грешите против своего же брачного обета, и иногда нужна смелость, нужна благодать. Порой только Бог может дать человеку сначала искренность, а потом уже мудрость. Ведь некоторым из вас нужна мудрость, чтобы высказать это приятно, спокойно, но вы не искренни. И порой, прежде всего, вам нужна искренность, а потом Бог даст вам и мудрости: как найти нужный момент, как следует это высказать, как сказать, чтобы передать мысль, потому что “корткий ответ отвращает гнев” [Прит. 15:1]. Поэтому просто будьте честными и просто исповедуйте это, и не пытайтесь это отшлифовать, скрыть и так далее, потому что дело в том, что в конце пути вам придётся столкнуться с этим.

И поэтому вы видите в том законе, что всё это было в начале: голова женщины, её руки, её лоно, её живот, прах на полу — всё это имело своё место в первом прелюбодеянии и на первом суде в саду. Когда люди говорят, что не могут поверить в семя змея, не могут поверить, что Ева совершила половой акт, это просто показывает, какие они слепые, не зная Истины. Но посмотрите, что показал Бог. И когда эти места Писания состыковываются всё больше и больше, они начинают показывать нам и давать нам новое отношение, это помогает нам перестроить своё мышление, своё отношение, свои взаимоотношения — так же, как мы можем получить знание, чтобы уметь “благоразумно обращаться со своими жёнами” [1 Пет. 3:7].

Некоторые мужчины сами портят отношения со своими жёнами. Некоторые мужчины используют “правление на плечах” и “главенство в доме”, и превращают это

болезни будешь рождать детей” [Быт. 3:16]. Вы понимаете, что я говорю?

Так что, видите, нам нельзя быть наивными в знании таких вещей. Это такой период, когда нам нужно возрастать в Слове. Ведь когда вы видите суть этого, вы начинаете понимать ценность Крови Иисуса Христа — единственного, что может вас очистить. Вы начинаете понимать, какая сила в этой Крови, способной освободить вас от такого проклятия, потому что вы видите, какой связан с этим суд.

И когда Бог даёт супруга или супругу, вы начинаете ценить их и видеть их в том свете, в котором Бог и хотел их видеть. Ведь, как я говорил вам, у одного прелюбодеяния есть потенциал разрушить всю совершенную планету. Посмотрите, какой сегодня мир. Он стал таким не из-за четырёх актов прелюбодеяния. Не пять актов прелюбодеяния и не пять миллионов актов прелюбодеяния вынудили Бога сойти и умереть, а один! И если он сделал это с целым миром, то что же он сделает с маленьким домиком в сто квадратных метров на клочке земли на восемнадцать-двадцать соток? Брат мой, он разрушит всё это до основания. Понимаете?

И вот здесь Бог показывал эту проверку ревности, что́действует между двумя людьми, находящимися в завете. Когда мы видим это, мы начинаем понимать, почему Илия сказал: “Господи, я возревновал о Тебе”. На Илии был Дух ревности. Он сказал: “Возревновал я об Имени Господа Бога Израилева” [3 Цар. 19:10]. Посмотрите на Павла, Павел сказал: “Ради Бога!” У него была Божья ревность о Церкви. Почему? — Он сказал: “Боюсь, чтобы, как змей прельстил Еву, так и эти не прельстили вас, повредив ваши умы и уклонив от простоты” [2 Кор. 11:1-3]. Они оба выражали Дух ревности, когда Израиль, церковь были в блуде, и когда новозаветная церковь была

соблазнена, захвачена и прельщена, став падшей женой. И служители стояли там, имея на себе Дух ревности.

И в этот последний день тот же Дух, который был на Илии, и тот же Дух, который был на Павле — тот же самый Дух был на пророке, имевшем Дух ревности о Церкви. Когда он увидел мисс США, танцовщицу под рок-н-ролл, он сказал: “О Боже! Столько труда, и неужели такой результат?” Ведь он всегда говорил: “Я хочу зайти в церковь через заднюю дверь или переднюю дверь и увидеть в ней такой порядок и среди людей Присутствие Божье, так что никакой грех не сможет в ней задержаться” [“Парадокс”, 10.12.1961, пар. 255]. Затем он смотрит и видит следующую. А Святой Дух сказал: “Нет, это не Невеста. Она появится”, — потому что он увидел ту прелюбодейку, какой именно она была, вульгарность [“Избрание Невесты”, 29.04.1965в, пар. 75-79]. И поэтому мы видим, почему Бог отверг церковь, почему церкви придётся пойти под суд, почему церковь будет гнить в последние дни, и птицы небесные будут есть их плоть [Отк. 19:17-18]. Почему? Потому что в Библии у прелюбодейной женщины сгнивало лоно. Вы обратили внимание, что в наше время у многих женщин заболевание матки? Это такой век, друзья. Это такой век.

Но вы видите, что люди... Нам нужно смотреть в Слово. Поэтому, когда открылись Семь Печатей, они должны были раскрыть это нам. И когда у мужчины и женщины есть возможность воспитывать детей для Бога, а вы даже не можете войти в Дух Божий, чтобы увидеть это и ценить это, жить в этих благословениях, увидеть блаженность семьи праведников в Библии, как Бог на это смотрит...

И когда мы видим, как наследственные проклятия всё ещё удерживают нас и прочее, и знаем, что мы вошли во Христа, мы можем освободиться от таких вещей. Зачем нам быть в рабстве у всего этого? Зачем нам жить

СДЕЛАЛ ТО, ЧТО БОГ ВЕЛЕЛ МНЕ СДЕЛАТЬ”.

Вы знаете, чем закончился конкретно этот случай. Её муж оказался в таком же состоянии. Он сказал: “У твоего мужа чёрные кудрявые волосы?” Он сказал: “И он работает там-то?”

Она ответила: “Да”.

Он сказал: “Так у него такая же проблема”.

Она сказала: “Что? Только не мой муж, он — дьякон в церкви!”

Он сказал: “Неудивительно, что у брата Джонсона там такие проблемы. Ты — учительница в воскресной школе, а он — дьякон”. Он сказал: “Неудивительно, что у него в той церкви такие проблемы”. Он сказал: “Пойди, позвони его, и вы оба приходите сюда”.

Видите? Разберитесь в этом, изгладьте всё это. Этот Бог и сейчас жив, этот Бог здесь среди нас, этот Бог по-прежнему в этом Послании. Этот Бог дал это Послание. Этот Бог — это тот самый Огненный Столп, который выводит нас из этого места.

Друзья, не пытайтесь отделаться от этого. Это тяжёлые вещи. Я молю о том, чтобы, может быть, пройтись с вами по низам. Но это не означает, что я не могу сочувствовать человеку, который в таком состоянии, который не может взять и разобраться с этим. Но всё равно я скажу так: если Бог готов простить вас, то причём тут стыд и позор? Слушайтесь Божьего Слова, и вы увидите, что никогда не проиграете. Доверьтесь Богу, верьте Богу, когда нужно привести что-то в порядок. А иногда у людей проблемы, и они относятся ко всему этому поверхностно.

А ведь люди просто живут своей жизнью и обращаются с супругом или супругой как попало. Иногда то же самое бывает и у женщины: на женщину тоже сходит дух ревности, и она знает. Она знает, что её муж обманывает.

ствовал об этом на земле, который стоял там перед сотнями людей и публично показывал, что когда Он пришёл к Моисею, тот встретился с Огненным Столпом, Павел встретился с Огненным Столпом, и Он вернулся в наше время, в третьем исходе он встретился с Огненным Столпом — Бог пришёл к вам и призвал вас этим Посланием.

И тогда вы приходите на Брак Агнца, Христа, чтобы отправиться на Брачную Вечерю и в будущий Дом. Так что, когда вы равняетесь на это, вы знаете, что это тоже сработает, потому что вы живёте в этом канале.

“Если бы ты была незамужней женщиной, то другое дело. Но ты согрешила против своего брачного обета”.

Она сказала: “БРАТ БРАНХАМ, ТАКОЙ-ТО СКАЗАЛ МНЕ...”

Я сказал: “Сестра, это тут вообще ни при чём. Это неисповеданный грех. Тебе на голову могут выплыть хоть четыре литра елея. Могут топать, брыкаться, фыркать и бегать по платформе, кричать и орать — этот бес никуда не уйдёт. Он имеет на это право. И пока он имеет право оставаться там, он не отступит”.

И я сказал: “Я сделал всё, что...”

А она сказала: “Я просто не смогу этого сделать”.

²¹ Я говорю: “Сестра, ты пришла сюда, и Бог по Своей милости открыл, в чём твоя беда”.

Видите? Бог по Своей милости открыл это. Она об этом забыла. Она ходила к психиатрам, они ничего не могли понять.

“Если ты этого не сделаешь, я сделал всё, что...”

Она сказала: “Я просто не смогу этого сделать!”

Она сказала: “Это разрушит мою семью!”

Я сказал: “Ладно. Я поступил как Божий слуга. Я

в неверии, если мы хотим освободиться от таких вещей? На такие места нам нужно начать наносить Знак, чтобы Бог дал освобождение, потому что это были проклятия: “В Адаме все умерли, а во Христе все оживут” [1 Кор. 15:22] В Адаме мы были прокляты, а во Христе мы благословлены всеми духовными благословениями [Еф. 1:3]. Но нужно распознать, в Кому мы находимся; распознать, что это результат труда, совершённого на кресте. Он взял “всего человека”, брат мой, это старое творение, и Он умер, Он полностью пригвоздил всякое рукописание постановлений, которое было против нас, и сокрушил это, полностью снял это проклятие [Кол. 2:14]. Он стал проклятием: “Проклят висящий на древе” [Гал. 3:13], — чтобы мы были свободны.

И поэтому в своих же семьях вы видите это. Запомните, Слово начало тогда с одного мужчины и с одной женщины. А сегодня это относится ко всему миру. Но Бог по-прежнему имеет дело с вами по отдельности. Так что вам не надо волноваться. Смотрите в Слово и ходите в Слово, и когда вы увидите то, что может оказаться извращённым, вы сумеете разобраться с такими вещами.

Давайте ещё немножко почтаем, 22-й стих. В 21-м стихе какое было проклятие? — Он сделает так, что у той женщины, чья голова обнажена, которая переспала с другим мужчиной; в чьих руках приношение беззакония, обозначающее её дела, её прелюбодеянные дела — что будет? Она сгниёт, она сгниёт.

Ведь в последние дни Он побьёт церковь камнями потому, что Бог по-прежнему соблюдает Свои законы. Как Он побивал камнями женщин в Ветхом Завете за прелюбодеяние, так Он побьёт камнями и церковь в последние дни [Отк. 16:21]. Как у них сгнивало лоно, так и эти будут гнить, и птицы небесные и звери полевые напитаются ими [Отк. 19:17-18, 6:8]. Бог соблюдает все Свои законы, Он тот же самый и сегодня. Поэтому вы видите, как из-

за всей этой скрещённой еды происходит что? — Гниёт даже это тело, оно гниёт из-за этого. Вся эта радиация сделает что? — Выжжет им глазницы и всё прочее [Зах. 14:12]. Под теми Чашами у них по всему телу будут раны, так что птицы небесные и звери полевые напитаются ими — Откровение 19.

²² *И да пройдёт вода сия, наводящая проклятие, во внутренность твою, чтобы опух живот [твой] и опало лоно [твоё]. И скажет жена: аминь, аминь.*

Священник зачитает ей и скажет ей, что произойдёт, если она осквернилась.

²³ *И напишет священник заклинания сии на свитке, и смоет их в горькую воду.*

А в этот час через это должна пройти каждая церковь. И все те, кто не прошёл эту проверку... Многие из них считают себя добродетельными, многие из этих деноминаций утверждают, что они добродетельные: “О-о, они были так верны Иисусу. Они любят Иисуса. Они проповедуют только об Иисусе”. Видите? “Всё, что они делали — они это делали во Имя Иисуса”. А в конце вот увидите, что произойдёт. Если она чиста, то ничего не будет. Если же она осквернилась, тогда... Имейте в виду, когда она защищалась, она утверждала, что её муж судит о ней ошибочно. Она утверждает, что её муж просто неблагоразумный: “Он не имеет права ревновать. Он просто выделяется”. Она говорит: “Я чиста. В чём с тобой вообще дело?” Но смотрите:

²³ *И напишет священник заклинания сии на свитке, и смоет их в горькую воду;*

²⁴ *и даст жене выпить горькую воду, наводящую проклятие...*

а не муж создан для вас [1 Кор. 11:9]. И вы обратитесь к Богу по Слову, так, как Оно есть: “...Господи, потому что я знаю, что когда я почитаю мужа, я почитаю Тебя, Господи”. И вы увидите, что сможете побудить Бога к действиям. Вы знаете, почему? — Бог не может отречься от Своего же Слова, и вы приходите к Нему по Слову, и на самом деле вы преподносите Его же Слово и завет, в который Он вас поместил. Это означает, что вы равняетесь на Него правильным образом.

Вот тогда вы увидите, что у вас есть благочестивый муж. А если у вас его нет, тогда встаньте там и возьмите уже с другой стороны: “Господь, дай мне сил, потому что Ты сказал, чтобы у меня было чистое, богобоязненное поведение [1 Пет. 3:2]. Может быть, моё поведение недостаточно чистое, чтобы побудить мужа к действиям. Может быть, оно ещё недостаточно богобоязненное. Может быть, мне нужно стать ещё более почтительной. Научи меня и дай мне более глубокое откровение о почтительности. Научи меня Твоему пути, Господь [Пс. 85:11]. Дай мне понять, что Твоя освящающая сила может быть вы-свобождена тогда, когда я займу свою позицию и не буду пытаться посягать на власть, и уйду в сторону, чтобы мне стать настоящей женой, такой, какой Ты желаешь видеть Свою Церковь”.

Когда вы начнёте обращаться к Богу по Слову и преподносить это Ему в виде Слова, то вот увидите, как Он действует. Ведь если это ваш муж, то он обязательно вернётся к вам. Если это ваша жена, то она обязательно вернётся к вам. Всё должно сойтись, это должно действовать как надо. Вот увидите! Вы знаете, почему? — Вы имеете дело не с человеком, вы имеете дело не с судебным учреждением, вы имеете дело с Богом, который учредил брак. И это наследие передавалось шесть тысяч лет. И в последние дни, когда откровение об этом пришло на землю через пророка, у которого Огненный Столп засвидетель-

²⁷ ...если она нечиста и сделала преступление против мужа своего...

¹² ...если изменит кому жена и сделает преступление против него... [Числа 5] [Перевод с английского—Пер.]

Жена совершают преступление против мужа. Что означает “преступление против него”? — Загулять с другим мужчиной, завязать с другим роман.

Если бы ты была незамужней женщиной, то другое дело. Но ты согрешила против своего брачного обета.

На прошлой и позапрошлой неделе мы открыли это вам. Их тела помолвлены друг с другом. Поэтому они становятся одной плотью. Как я говорю: когда вы объявлены мужем и женой, вы не идёте в магазин, вы идёте в брачную спальню, потому что брак предназначен для (чего?) размножения. Это для того, чтобы фамилия мужчины была увековечена на земле, потому что у мужчины есть наследие, и для этого наследства у него должен быть наследник. Поэтому вам хочется детей, иногда вам хочется чего-то. Вы оказываетесь в трудном положении, вы видите, что у вас сложная, запутанная жизнь. Подумайте об этом так, как Бог изложил это в Слове, и обратитесь к Богу в том направлении, как Он открывает это в Слове, и придите к Нему на основании Слова, которое открывает, в какой вы позиции, в каком вы завете, и как Бог излагает это в Слове.

Молитесь так: “Господь, Ты знаешь, что мы с мужем...я хочу родить ему ребёнка. Я чувствую себя, как Анна, как она хотела родить ребёнка Елкане” [1 Цар. 1]. Не то, что вы хотите его для себя, чтобы потом расхаживать и говорить: “У меня есть вера. Я знала, что Бог почтит меня”, — и при этом стараясь заполучить личную славу, тогда как вы — часть мужа, отданы мужу, чтобы быть ему помощником; были созданы для мужа,

Видите, он записывал все эти проклятия в книгу: “Опадёт лоно твоё, живот твой опухнет”, — и он кропил водою, и она выпивала эту воду. Вы слышите, что говорится в этой Библии? Каждое проклятие написано в этой Книге, если человек совершил духовное прелюбодеяние, добавив слово или отняв что-то и вставив в Слово [Отк. 22:18-19]. Правильно? Ничего не меняется.

²⁵ И возьмёт священник из рук жены хлебное приношение ревнования, и вознесёт сие приношение пред Господом, и отнесёт его к жертвеннику;

²⁶ и возьмёт священник горстью из хлебного приношения часть в память, и сожжёт на жертвеннике, и потом даст жене выпить воды;

²⁷ и когда напоит её водою, тогда, если она нечиста и сделала преступление против мужа своего, вода, наводящая проклятие, войдёт в неё и станет горькой, и опухнет чрево её и опадёт лоно её, и будет эта жена проклятою в народе своём. [Перевод с английского—Пер.]

Точно как сегодня у людей СПИД и всевозможные болезни — половые грехи. Понимаете? Герпес и всё прочее — половые грехи, венерические заболевания. Понимаете? Половые грехи: гонорея, сифилис — половые грехи. Бог обрушивает суд именно на то место, где было совершено преступление.

Ведь, не забывайте, они были помещены под завет для повторного заселения земли. На прошлой неделе мы показали, что эти органы даны для этого, но при воскресении эти органы, эти железы нам будут не нужны. Правильно? Итак, смотрите. Поэтому Он сказал: “Не знаете ли, что тело ваше — это храм Господень?” [1 Кор. 6:19]

Смотря, как вы его используете. “Брак да будет честен и ложе непорочно” [Евр. 13:4]. Понимаете? Но при блуде и прелюбодеянии посмотрите, что происходит — лжесоюз. Понимаете? Идолопоклонство в Библии всегда считалось лжесоюзом, блудом. Дух деноминации и дух блуда — это один и тот же дух [“Пергамский Период Церкви”, стр. 171]. Давайте прочитаем 27-й стих ещё раз:

²⁷ И когда напоит её водою, тогда, если она нечиста и сделала преступление против (кого?) мужа своего...

Вот к этому моменту я сегодня и подвожу. Это преступление против её мужа, потому что в этом брачном завете Бог не смотрит на них как на двоих, Бог видит их как одно целое. И я покажу вам, что в этом исповедаться надо перед мужем, а не перед Богом. А многие люди пытаются избежать этого и сказать, что они исповедались Богу, а своим мужьям признаваться не хотят. Поэтому женщина должна исповедать всё, иначе она даже не сможет вступить в брак. Поэтому из-за запутанной теологии мир оказался в такой “каше”, и люди оказались в разных переделках, потому что они не осознают, что всё это подразумевает.

Но запомните, только это и может вывести их из того проклятия, которое пришло в начале, потому что весь мир, который не прошёл через Кровь, не вышел из этого проклятия. Только Святой Дух может сделать вас новым творением, отделить вас от старого творения. Без нового рождения вы остаётесь частью старого творения!

Поэтому на самом деле брак предназначен для людей, имеющих Святого Духа. Почему? — Сначала Бог даёт вам вечную Жизнь, а потом и пару. Сначала Бог даёт мужчине спасение — первое испытание. Но люди приступают к делам неправильно. И они пытаются вынудить Бога... Как я разговаривал с некоторыми людьми, я гово-

это за грех, и какое совершено преступление, потому что одно не заменяет другого. Смотрите:

Я сказал: “Послушай, никто не знает этого, кроме тебя и мужчины, с которым ты была, и Всемогущего Бога”.

Муж не знает, свидетели не знают — никто не знает. Если бы не было видения, то это всё равно было бы где-то записано. А если бы это было под Кровью, то это не всплыло бы, потому что это было бы в море забвения. Но почему это могло всплыть? Ведь он сказал: “Бог не показывает мне того, что находится под Кровью”. Вы понимаете, о чём идёт речь? Теперь смотрите:

Она сказала: “Это так”.

²⁰ Я сказал: “Ни один психиатр не смог бы вытянуть это из тебя. Нет”. Я сказал: “Это непременно пришло божественным образом”. Я сказал: “Теперь пойди к своему мужу и исправь это”.

Она сказала: “БРАТ БРАНХАМ, я не могу, у меня трое детей”. Она сказала: “Это разрушит мою семью!”

Я сказал: “Ну, она всё равно разрушится, — говорю, — потому что ты так не проживёшь, ты полностью сходишь с ума”. Я сказал: “Ты не сможешь с этим жить, — я говорю, — это запрятано глубоко в твоей душе. Ты можешь говорить, что не можешь этого сделать. Это запрятано глубоко в твоей душе”.

Она сказала: “Но я же исповедала это Богу”.

Я сказал: “Ты согрешила не против Бога, а против своего мужа. Если бы ты была незамужней женщиной, то другое дело”.

Давайте вернёмся к Писанию. Видите?

ния. Однако Бог поставил вас отражать благочестивую семью. Бог поставил вас там вдохновлять многих других мужчин. Бог поставил вас там вдохновлять многих других женщин и матерей. Они видят, что вы там заботитесь о своём муже и о своих домочадцах. Но теперь вы пытаетесь найти себе другое место, где, вы считаете, вы смогли бы послужить Богу. Ничто не должно стоять между мужем и женой, ничто, исходя из того Слова, которое мы читаем здесь в этот вечер.

И ОНА ЗАГУЛЯЛА И БЫЛА НЕВЕРНА СВОИМ БРАЧНЫМ ОБЕТАМ, ПОКА ЕЁ МУЖ БЫЛ ЗАГРАНИЦЕЙ. Она ехала назад, и на обратном пути её чуть не сбил поезд, который должен был бы лишить жизни их обоих. Она едва разминулась с поездом. Видение ушло, она упала в обморок и рухнула на пол, и она стала кричать. Зашла моя жена и подняла её. Я сказал: “Леди, вы — учительница в воскресной школе”.

Она сказала: “БРАТ БРАНХАМ, я давным-давно исповедала это Богу”.

Я говорю: “Послушай”.

Эта женщина исповедала это дело Богу давным-давно, так что она даже забыла об этом, потому что в своём сознании, в своём образе мышления она подумала: “Вот и делу конец”. Но у неё начались проблемы, потому что, понимаете, определённые вещи нельзя взять и закопать. Вы даже не сможете разобраться с определёнными вещами, если не будете разбираться с ними усмотренным Богом путём. А грех...только одно может избавить от греха — это Кровь Иисуса Христа. А он может оказаться под Кровью только посредством исповедания. И притом исповедание должно относиться к ситуации с человеком, перед которым и нужно исповедаться, определяя, что

рил: “Имейте в виду, вы живёте, как муж и жена. У вас дети и так далее. А Бог не занимается бал-маскарадами или карнавалами. И если вы приходите сюда женатые, то вы должны понимать определённые вещи. И если вы рассчитываете на то, что Бог будет заниматься вами, то вы должны также понять, что вы были вообще неправы пред Богом”. Понимаете?

Я уверен, что теперь некоторые из вас благодарны за все эти годы, невзирая на критику: “Ты никого не хочешь сочетать, одно, другое и третье”, — потому что я хочу присесть и побеседовать с ними об одном, о другом, снова и снова. “Если кто-то влюбился, во всём этом нет необходимости. Зачем тебе с ними нужно беседовать?” — потому что они плотские и ничего не знают о Слове, однако они считают, что знают Слово. Понимаете? А когда начинаешь разбирать по Слову, тогда начинаешь видеть.

Здесь в нашей церкви некоторые наши сёстры связанны, оказались в такой “каше”. Одна сестра недавно пришла из другой церкви. Совсем недавно мы побеседовали, а она ходила в церковь много лет, в ту церковь. Знаете, когда я посмотрел на эту сестру, мне стало так её жалко. Столько лет просидела там и не может выйти замуж. Она должна была выйти замуж в Послании. Служитель с женой были там даже свидетелями. У неё был служитель. Они с женой были там свидетелями. Она только вышла из индуизма и пришла в Послание. В той церкви был молодой парень. А он с ними даже ни разу не беседовал. Он даже никогда не собирал их вместе, чтобы побеседовать с ними. И он сказал, что ему не обязательно это делать. Видите? Мы говорим о проповедниках в этом Послании. Она пошла туда, вышла замуж, а они даже ни разу не присели, не брались за руки, никогда не бывали на свидании, и этот парень скрылся (потому что они сделали это сначала, до церковного брака). Этот парень скрылся, стал отступником.

Она пришла к нам. Это было много лет назад, лет десять-пятнадцать (не знаю, сколько лет), и она в церкви уже столько лет. Мы беседовали, и я сказал: “Девочка моя, я могу сказать только то, что ты вышла замуж в Послании. Но если ты пойдёшь и, может быть, поговоришь с этим служителем, возможно, он сможет освободить тебя в том смысле, что он не сочетал тебя по Писанию. И, другими словами, тебя обманом вовлекли в эту ситуацию. И послушай, что он скажет. Спроси его, потому что он даже никогда не беседовал с тобой, он не был ни при обетах, ни при брачном предложении — нигде”. Я сказал: “Если мне придётся взяться за эту ситуацию, ну, тогда мне придётся задействовать этого служителя, жену служителя, и придётся взять и всё перекопать”. Я сказал: “Бог послал меня не для этого. Бог послал меня проповедовать Евангелие. Я здесь поставлен не для того, чтобы исправлять всё, что я найду неправильным”. Так что я объяснил ей, я сказал: “Пойди, подойди к этому с этой стороны, смирись, поговори вот таким образом”.

Знаете, я даже процитировал ей из “Брака и развода” [21.02.1965у]. Брат Бранхам хотел, чтобы женился один человек, его друг... Его брат хотел, чтобы женился его друг. А пророк спросил: “Он женат?”

Тот ответил: “Нет”.

Он сказал: “Приведи его, я хочу побеседовать с ним”. И он начал с ним беседовать. И он начал ему советовать, и вы найдёте это в “Избрании Невесты” [29.04.1965в, пар. 35-37]. Я сказал: “Процитируй ему всё это. Покажи ему, что даже пророку нужно было присесть с людьми и разобраться с ними, всё прочесать и убедиться в том, что они могут законно вступить в брак”. Не из-за того, что они живут вместе пять лет. Они могут жить пять лет с чужой женой. То, что вы прожили пять лет или десять лет, или у вас также есть дети — это ещё не значит, что вы можете пожениться.

всё, на что они способны — это только ходить в церковь. А в церковь они приходят такими, что в их жизни нет победы, в их жизни нет силы, потому что они не живут в том канале, который Бог предназначил для их жизни.

Зачем я всё это говорю? — Иногда нам нужно заглянуть в свою жизнь и вернуться к Богу. Бог сказал церкви: “Ты оставила первую любовь свою” [Отк. 2:4]. Иногда мужу и жене нужно вернуться к этой любви, мужу нужно снова обрести такую любовь к своей жене. В определённый момент они понимают, что в этом нельзя допускать формальности. У любви не может быть формальности. Любви без чувств не бывает. Любовь ищет возможности выразить себя. А мы зачастую ограничиваем любовь, насколько она может быть горяча, сильна и пылка. “Ибо любовь всё покрывает, всё переносит, всё побеждает, не мыслит зла, не бесчинствует, не гордится, не раздражается” [1 Кор. 13:4-7]. А когда вы видите, что они взрываются и так далее, ссорятся и горячатся, просто это показывает качество любви. А когда люди ведут такой образ жизни, тогда они наносят ущерб позиции в брачном завете, в которой они представляют Христа.

И это при том, что в Слове говорится: “Мужья, любите своих жён, как Христос — Церковь. И, жёны, повинуйтесь своим мужьям” [Еф. 5:22,25]. Некоторым женщинам хочется слушать других мужчин больше, чем своего мужа. Они не могут почитать своего же мужа. Я считаю, что некоторые мужья тоже делают много глупостей. Они подорвали к себе доверие со стороны их жён.

Но дело в том, что Бог — Восстановитель развалин [Ис. 58:12]. Бог — Восстановитель. Бог есть Бог, способный создать новое творение. У Бога есть преображающая сила. Поэтому иногда Бог даёт вам нести свидетельство и жить для Него именно в этой сфере. А вы не можете жить так в этой сфере, но вы хотите, чтобы Бог использовал вас, являя чудеса, силу и разные вещи, и открове-

людьми, когда в том месте был Ангел Господень. Он сказал: “Позови эту сестру из воскресной школы. Позвони ей сейчас же”. Женщина скоренько приехала, помазание было там. Он встал и просто начал беседовать с ней. И когда он начал с ней разговаривать, открылось видение, и он увидел её.

Её муж был заграницей, когда она загуляла с одним мужчиной. Он начал описывать его. Он сказал: “Я описал то место, где была припаркована машина. Она была припаркована рядом с железной дорогой, и поезд чуть не переехал их. Им пришлось спасаться оттуда”. Когда он начал вдаваться в подробности, она вспомнила. Она ведь не могла этого вспомнить. [“Вера без дел мертвa”, 05.09.1953, пар. 19-20] Он сказал:

¹⁹ КОГДА ОНА ВЫШЛА ЗАМУЖ, ЕЁ МУЖ УЕХАЛ ЗАГРАНИЦУ, И ОНА ЗАГУЛЯЛА СО СВЕТЛОВОЛОСЫМ МУЖЧИНОЙ. И ОНА ЗАГУЛЯЛА И БЫЛА НЕВЕРНА СВОИМ БРАЧНЫМ ОБЕТАМ, ПОКА ЕЁ МУЖ БЫЛ ЗАГРАНИЦЕЙ.

Тут он говорит о ситуации в браке, он говорит о подозрении мужа. Он говорит о чистоте жены. Он говорит о записи, которая остаётся у Бога, несмотря на то, что свидетелей нет. Мы говорим об освобождении, как выйти из такой ситуации. Мы говорим о том, что у людей в брачном завете определённые вещи бывают в запущенном состоянии, и они допускают, чтобы их отношения охладевали. И они начинают жить под ложной вывеской, чтобы дальше жить так: “Я сплю на своей стороне кровати, а ты спи на своей стороне кровати. У меня дома свои вещи, а у тебя — свои”. И некоторые начали придумывать себе ложь, верить в свою же ложь и дальше остаются в своей лжи, думая так: “Всё будет нормально. Иисус сейчас придёт, так что толку разбираться?” И у них появляются странные вещи, которые не имеют никакого отношения к Библии. И дьявол держит их в таком состоянии, когда

Некоторые браки можно заключить, а некоторые просто невозможно. Если вы узнаёте, что у вас был ребёнок от женщины, которая была чьей-то женой, и вы живёте с этой же женщиной пять-десять лет, и теперь вы хотите на ней жениться, то так нельзя, потому что у неё ещё живой муж. Это совсем не тот случай, когда вы не дали обета женщине, прожили вместе как сожители, и у вас дети, и вы пытаетесь навести во всём нужный порядок. Это совсем другое дело.

Так что она пошла, у них прошло это собеседование, как я показывал ей. Она позвала меня и передала, что этот брат сказал, что ему не нужно присесть с ней и побеседовать, ему не нужно проводить с ними собеседование (видите?), что она сама должна была быть осторожнее. Я сказал: “Чего? В этом Послании? Так нельзя”. Если ты — пастор... Я сказал: “Я просто обоснуй свою мысль”. Я сказал: “Если это пастор той церкви, то почему же он не выяснил, давал ли этот парень обещание другой девушке? Ты хочешь сказать, что кто-то будет свидетелем на браке, а сам даже не выяснил, пообещал ли тот кому-то, или пообещала ли ты кому-то?”

А помните, много лет назад был также и другой случай — то же самое. Служитель заехал ко мне и сказал: “Девушка хочет рискнуть”. Я сказал: “Что-что, брат? Рискнуть?” Большие служители в этом Послании, очень уважаемые люди. Я говорю это не для того, чтобы дискредитировать их, но я хочу сказать, что зачастую люди в одушевляются, подскочат и скажут небольшую проповедь, а под небольшим давлением они перескакивают на другую сторону и отказываются отстаивать в Слове столько всего, что им зачастую необходимо отстаивать. И зачастую из-за недостатка проницательности и дальновидности жизнь очень многих людей оказывается под давлением, обезображивается и обманом вовлекается в разные ситуации. А ведь если бы было хоть немного духовной мудро-

сти, водительства и руководства от Святого Духа, многим людям можно было бы избежать многих страданий.

А также иногда такие шаги делаются для того, чтобы набрать членов в собрание. Понимаете? Поэтому иногда видишь такие вещи. Вот почему очень часто разносятся слухи: “Ай, он там никого не женит. Ты ходишь в ту церковь? Вы ходите в ту церковь? Если вы будете туда ходить, вы никогда не женитесь”, — (видите?) потому что если проводишь собеседования, то они считают это николаитством. “До женитьбы ты задаёшь им слишком много вопросов. Ты хочешь контролировать людей”. Видите? Значит, вы плотские, вы плотские.

Вот почему пророк сказал: “Если человек не встретился с Огненным Столпом, то он не имеет права стоять за этой кафедрой” [“Почему именно пастухи?”, 21.12.1964, пар. 184]. Если человека можно отговорить от его откровения, значит, он не может отстаивать свою позицию, имея убеждение. Совершенно верно. Ведь вы знаете, что произойдёт? В конце вам всё равно придётся отчитываться пред Богом, потому что “огонь испытает дело каждого” [1 Кор. 3:13].

Поэтому, прежде чем Иисус пришёл во плоти... Посмотрите, чем кончили сегодня очень многие служители. Посмотрите, сколько церквей и людей “становились духовными” и “получали благословения”, и люди “росли в вере”, и “церковь двигалась вперёд”, и люди “называли силу Божью”. Где они сегодня? — Проповедуют социальное евангелие, идут на компромисс. Понимаете? Популярны среди людей. “Ой, дорогуша! О-о, знаешь, ты слишком ограниченный, а вот этот — с широкими взглядаами”. И, видите, некоторые думают, что у них есть свои небеса, так что они могут отправить всех на свои небеса.

Люди в этом Послании повторно сочетают людей и так далее, чтобы удержать их, потому что в церкви они богатые. Когда я подрастал, я наблюдал за этими веща-

Вот почему естественное рождение даже таинственнее, чем девственное рождение. Поэтому Бог... Как с сестрой Хоуп (я всегда привожу этот пример): когда он зашёл за завесу времени, у неё остались коричневые волосы и карие глаза, хотя её тело было похоронено в земле. Но когда он увидел её там, у неё были всё те же карие глаза, потому что тело было создано по той теофании, и только Бог может определить, какой сперматозоид и какая яйцеклетка должны соединиться, и решить, какого вы будете роста, какого размера. Кто может поменять... “Кто, заботясь, может прибавить себе росту хотя на один локоть?” [Матф. 6:27] Бог определяет цвет ваших волос, ваш размер, ваш нос — всё. И при воскресении, даже если тело уже разложилось, у Него это хранится в библиотеке, и Он извлечёт это тело из земли опять по тому же самому образу, который находится в совершенстве.

Итак, мы сейчас говорим о том, что брак священен, он честен. Это не такая жизнь, в которой человек человеку волк. У меня есть одна цитата, и я закончу. Давайте поднимемся. Пусть музыканты подойдут.

И мы знаем, что эта цитата есть во многих местах Послания, мне захотелось выбрать эту про учительницу воскресной школы, которая совершила прелюбодеяние, когда её муж был заграницей. Он не видел, свидетелей не было, никто не знал. Она даже сама забыла про это. Она запрятала это далеко в разуме. Но позже в жизни она просто начала заболевать. У неё начались приступы. Как бы она ни старалась, она не могла поправиться. Ей было так плохо, она вставала в одну молитвенную очередь, потом в другую, ходила по врачам, к психиатрам — никто не мог помочь. Пророк嘗試edся побеседовать с ней много раз, но ничего не происходило. Молился — ничего не происходило. Он сказал своей жене: “Однажды, когда она придёт, — говорит, — я скажу тебе, когда подозвать её, когда на мне будет помазание”. Он увиделся с

что срабатывает. Неважно, как вы пытаетесь рассказать, прибор это покажет. Вы не были созданы лгать. Вы не были созданы бояться. Вы не были созданы испытывать страх. Всё это появилось в результате грехопадения. Так что, когда человек говорит ложь, в организме происходят определённые химические реакции, и когда он это выпивает, это смешивается с тем, и получается яд, из-за которого скнивало лоно.

Моисей был учёным, и когда он встретился с Богом, он узнал науку, которой Египет не мог его научить. Как Даниил учил вавилонян, потому что у него была мудрость, о которой вавилоняне и понятия не имели. Гниение во плоти связано с гангреной, с воспалением брюшины, перитонитом. И когда врач обследует вас на это, он находит в теле доказательство, чтобы указать, какое у вас заболевание.

Понимаете, у Бога был детектор лжи ещё задолго до того, как его изобрели учёные. Когда женщина говорила правду... Имейте в виду, ведь там не было свидетелей. Не забывайте, никто не видел, никто не застал женщину на месте акта. Имейте в виду, никто не может предъявить доказательства. Имейте в виду, она — замужняя женщина, поэтому её нельзя проверить на девственность. Тут имеешь дело с женщиной, которая в брачном завете. Но это означает, что когда нарушаешь Слово Божье, всё равно будет доказательство этому.

И когда человек пытается солгать, брат мой, можешь делать, что хочешь, но ты всё равно никак от этого не отделаешься. Вот почему Он сказал: *“На Небесах ваши мысли говорят громче, чем ваши слова на земле”* [“Влияние”, 14.11.1963, пар. 107]. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Так что Бог показывал в этом брачном завете, что когда муж и жена сходятся и женятся...когда они обручаются, эти два тела помолвлены друг с другом. От того сперматозоида и той яйцеклетки рождаются их дети.

ми. Я наблюдал за этим. Я сказал: “Ну и служение”. Понимаете? И наблюдаешь за такими вещами и видишь, что сегодня люди хотят действительно идти вперёд, ещё молодые и ещё хотят что-то сделать, они ещё хотят дальше идти с Богом. А всю оставшуюся жизнь они проводят под осуждением. Всю оставшуюся жизнь они проводят побеждёнными. У них никогда не бывает радости, они еле держатся на ногах. Понимаете? Дела так плохи.

И когда мы начинаем видеть Слово, заглядывать и понимать, что там залегает, и видим, какими мы должны быть, и какая это ответственность — брат мой, мы осознаём, что всем нам ещё многоного нужно достичь, чтобы жить согласно тому, что говорится в Слове. Конечно. 28-й стих:

28 Если же жена не осквернилась и была чиста, то останется невредимою и будет оплодотворяема семенем.

Верно? Посмотрите на проклятие. Если она осквернена, то лоно опадёт, а живот опухнет — органы, которые имеют отношение к деторождению. Проклятие гласит: “Ты больше никогда не родишь ребёнка”. Но если она не осквернена, если она чиста, то она будет что? — Оплодотворяема семенем. Для неё самое большое благословение — получать семя своего мужа. Поэтому тот человек, который изливал семя на землю, хотел дать церкви ощущения, но он не хотел давать церкви семя [Быт. 38:9]. Он отказывался давать церкви семя, тогда как у женщины были права на семя. Он хотел, чтобы она оставалась только в чувственной сфере, в эмоциональной сфере, тогда как у неё была способность зачать и родить ребёнка.

Поэтому вы видите, что многое из этого евангелия сегодня забавляет людей, социальное евангелие забавляет их — слишком много шуток за кафедрой. Понимаете?

Возбуждают церковь, знаете, чтобы они восклицали и кричали, а родить Слово они не могут.

Их переживание не настолько глубоко, чтобы зачать Слово Христа, Семя Христа, и родить по роду Христа. Вот почему для мужчины, у которого был отрезан девородный член и раздавлены ятра, у Бога в Израиле не было места, потому что брак не предназначен для небольших ощущений [Втор. 23:1]. Иисус выбирает Невесту не для того, чтобы щекотать её, чтобы она смеялась. Он выбирает Невесту, которая рожит Ему детей, подобных масличным ветвям. “Она будет, как плодовитая лоза вдоль стен” [Пс. 127:3]. А все те сыновья, которые у Него появятся, будут как “стрелы в руках сильного” [Пс. 126:4].

Конечно! И когда Он пойдёт на битву со Своими сыновьями, Своими проявленными сынами; когда Он поднимет их, и враг придёт, как наводнение, эти сыновья придут с откровением Слова, чтобы противостоять этому злу: как Лютер, как Веслей, как брат Бранхам, как Павел и Ириней, и другие. Эти сыновья поднимались со Словом, чтобы бросить злу вызов. Они были как “стрелы в руке сильного”.

А эти деноминации рождают деноминационных детей в библейских школах и всевозможные вещи. Все эти рикисы и рикетты со своими фокусами-покусами и психологией манипулируют всячески людьми и придумывают всякие махинации, махинации по созданию золотого тельца и так далее — вот что они породили. Все их организаторские способности и всё прочее (понимаете?) извращено. Это говорит о том, что у тех церквей лоно опало. Они не могут родить настоящее Семя.

Каким было благословение? — Оплодотворяться семенем. Чем отличается Церковь, приносящая единство? — Она оплодотворяется Семенем. Сыновство имеет отношение к чему? — К правам наследника. Что было бы самым великим, что могла бы сделать Сарра, или что жена

могла бы дать мужу? — Родить его семя. Правильно? Почему с церквями был развод? — Они хотели только держаться за руки и целоваться иногда, и они отказались беременеть от Слова, от Послания на данный час. Они отказались от дальнейшей части Слова, забеременеть и вынашивать Его Жизнь, Его Имя, Его знамения и Его чудеса, чтобы принести эти Семь Громов [“Брак и развод”, 21.02.1965у, пар. 256]. Они не смогли этого принять. Совершенно верно.

И что произойдёт? Ведь они захотели удовольствия. Они любят что? — Удовольствие больше, чем Бога [2 Тим. 3:4]. Они возлюбили что? — Неправду [2 Фес. 2:12]. Поэтому что Он делает? — Побьёт их камнями. Они не могут пройти эту проверку. Они любят ложь, и Он дал им сильное заблуждение, потому что у них не было любви к Истине [2 Фес. 2:10-11]. Ибо Он есть Истина [Иоан. 14:6]. Они возлюбили ложь. Это была проверка на Божьем детекторе лжи. Понимаете?

Так как Моисей смешивал те вещи, и они это выпивали, это говорит о химии тела. (Позвольте на этом закончить.) Поэтому, когда мы видим химию тела, мы говорим, что мы дивно устроены [Пс. 138:14]. Если вы горите, то слёзы потекут из глаз — химическая реакция. Если вы пугаетесь, то вся кровь уходит из вашего лица, и ваше лицо белеет, и вы застываете на месте. Понимаете? Когда вы краснеете, вся кровь приливает к лицу. Почему? Если вы чувствуете запах еды или того, что вы любите, и вы голодные, то у вас слюнки текут — выделения, жидкость в организме. Вы меня понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Такова химия тела.

Когда человек лжёт (человек не был создан лгать), когда человек обманывает, даже если он попытается рассказать со всей честностью, подключите его к детектору лжи — он покажет его подсознание, говорящее о том, что внутри он что-то преступил. Когда нарушаешь закон, не-